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ВСТУП
Ніхто не може увійти в чийсь дім «як завгодно», чи не так? 
Наприклад, якщо ви хочете відвідати Сполучені Штати, 
ви не можете зробити це так, як вам цього хочеться! Ви 
повинні зробити паспорт, мати відповідні печатки, щоб 
можна було легально в’їхати до цієї країни. Щоб увійти в 
Царство Боже також існує певний порядок! 

ВІДВЕРНЕННЯ ВІД МЕРТВИХ ДІЛ. 
Цей урок є першим з шести, які входять до Додаткового 
курсу для новонавернених. Уважно вивчайте урок, 
детально читаючи всі посилання на Біблію.
В кінці книги ви найдете тести.   

Дайте відповіді на запитання не користуючись книгою. 
Шукаючи відповіді в книзі, ви втрачаєте користь від 
неї. Основна ціль цього тесту – показати скільки ви вже 
навчилися, та що необхідно ще вивчити. 

Після закінчення навчання, відріжте тільки сторінку з 
тестом та здайте її на перевірку у вашу помісну Церкву - у 
спеціально для цього призначене місце. 
Якщо ви не зрозуміли якесь питання, найдіть того, хто 
зможе вам роз’яснити: лідер вашої Домашньої Групи, ваш 
Пастир, або більш «старший» брат, якому ви довіряєте.

Добре читайте всі питання та пишіть розбірливим 
почерком! 

Вступ
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Наступні уроки цього курсу:
- ВІРА В БОГА, 
- НАРОДЖЕННЯ ЗГОРИ, 
- МИ – ДІТИ БОЖІ, 
- ЧОМУ МИ МАЄМО МОЛИТИСЯ?
  - МИ – СВЯТІ ТА ПРАВЕДНІ.
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1- ВІДВЕРНЕННЯ ВІД 
МЕРТВИХ ДІЛ 

РОЗДІЛ I
Деякі причини, чому вчення про мертві діла є дуже 

важливим. 

Сьогодні багато людей, і навіть деякі християни не мають 
успішного життя, повного Божих благословінь, бо, 
замість того, щоб будувати своє життя по Слову Божому, 
вони будують його за методом світу, або по свому - “я 
вважаю…”.

Наше духовне життя повинно будуватися за тим самим 
методом, за яким будівник будує будівлю. Спочатку 
встановлюються стовпи, на яких буде триматися вся 
споруда. Будинок без фундаменту може протриматися 
деякий час, але коли прийде буря - він впаде. 

Так само і духовне життя людей. Деякий час може 
здаватися, що все добре, але коли приходять проблеми, 
люди віддаляються від Божих шляхів, тому що не мають 
основи. 

1- Відвернення від Мертвих діл 
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Тепер я хочу звернути вашу увагу на наступне: що для вас 
є найважливішим? 
Керувати своєю повсякденністю згідно небезпечних 
життєвих принципів -  “подивимося, чи спрацює”, чи взяти 
Біблію (Посібник вашого Виробника), та з неї черпати 
мудрий напрямок для вашого життя? 

Перш ніж хтось із нас з’явився на світ, Бог вже існував. 

Він створив ВСЕ. Він здатний навчити нас правильному 
методу ЖИТТЯ, краще ніж хто-небудь інший. 
Чи не правда?
 
1) БЕЗ ПОКАЯННЯ НЕМАЄ СПАСІННЯ 
 Дехто може сказати навіть так: 
“Покаятися, в чому? Я добра людина, нікому не роблю зла, 
кожної неділі йду до церки, даю милостиню... я впевнений, 
що після смерті піду на небо.”.  

Але, щоб комусь увійти в Царство Боже - необхідно 
народитися згори  (Івана 3:3). 

Одного дня ставши частиною цього царства, людина 
повинна відновлювати своє мислення та звичаї згідно до 
Слова Божого.

Не тільки одного дня прийняти Ісуса, як свого Спасителя, а 
потім продовжувати жити як раніше. Покаяння не вийшло 
і не вийде з моди. 
  



7

2) ІВАН ХРИСТИТЕЛЬ ПРОПОВІДУВАВ  
На початку свого служіння, Іван Христитель проповідував, 
що без покаяння ніхто не ввійде в Царство Боже. 

Maтвія 3:1-2  - “Тими ж днями приходить Іван 
Христитель, і проповідує в пустині юдейській, та й 
каже: Покайтесь, бо наблизилось Царство Небесне!”

3) ІСУС ПРОПОВІДУВАВ
 Ісус також розпочав Своє служіння, закликаючи людей 
до покаяння. 

Maтвія 4:17  “Із того часу Ісус розпочав проповідувати 
й промовляти: Покайтеся, бо наблизилось Царство 
Небесне!”

4) ІСУС НАКАЗАВ ПРОПОВІДУВАТИ 
Луки 24:47   - “і щоб у Ймення Його проповідувалось 
покаяння, і прощення гріхів між народів усіх, від 
Єрусалиму почавши.”

Maрка 6:12  - “І вийшли вони, і проповідували, щоб 
каялися.”

5) АПОСТОЛИ ПРОПОВІДУВАЛИ  
ПЕТРО:

Дії Апост. 2:38 - “А Петро до них каже Покайтеся, і 
нехай же охриститься кожен із вас у Ім’я Ісуса Христа 
на відпущення ваших гріхів, і дара Духа Святого ви 
приймете!”

ПАВЛО:
Дії Апост. 26:20  - “Але мешканцям перше Дамаску, 
потім Єрусалиму й усякого краю юдейського та 
поганам я проповідував, щоб покаялися й навернулись 
до Бога, і чинили діла, гідні покаяння.”

1- Відвернення від Мертвих діл 
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6) ЦЕ ЗАПОВІДЬ БОЖА  
Дії Апост. 17:30  - “Не зважаючи ж Бог на часи 
невідомости, ось тепер усім людям наказує, щоб скрізь 
каялися…”

7) ПРИНОСИТЬ ВНУТРІШНЄ ВІДРОДЖЕННЯ ЛЮДИНИ 
Дії Апост. 3:19  - “Покайтеся ж та наверніться, 
щоб Він змилувався над вашими гріхами, щоб часи 
відпочинку прийшли від обличчя Господнього …”

8) ЗВІЛЬНЯЄ ЛЮДИНУ ВІД ВІЧНОГО ОСУДЖЕННЯ  
Луки 13:3  - “Ні, кажу вам; та коли не покаєтеся, то 
загинете всі так!”

(читати вірші 4 і 5).

РОЗДІЛ II
Що таке справжнє покаяння? 

Біблійне покаяння включає в себе 3 аспекта:
1- Переміна Мислення.
2- Переміна Почуттів.
3- Переміна Відношення.

A - ПОКАЯННЯ ОЗНАЧАЄ ПЕРЕМІНУ МИСЛЕННЯ 
Слово «покаяння» означає - «зміна напрямку; зміна 
мислення». Тобто, людина яка проходить через справжнє 
покаяння переживає 2 ситуації:

Вона вже не задоволена тим, що робила (або думала), і 
більше цього не робить (не думає). 

Це, як хтось би їхав на машині у певному напрямку і раптом 
зрозумів, що їде неправильно – він розвертається, міняє 
напрямок і починає їхати правильним шляхом - покаяння.
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Maтвія 21:28-30  - “А як вам здається? Один чоловік 
мав двох синів. Прийшовши до першого, він сказав: 
Піди но, дитино, сьогодні, працюй у винограднику! А 
той відповів і сказав: Готовий, панотче, і не пішов. І, 
прийшовши до другого, так само сказав. А той відповів 
і сказав: Я не хочу. А потім покаявся, і пішов.”

До свого спасіння я вважав, що мав добре життя та був 
доброю людиною, однак, коли я почав читати Біблію, то 
побачив, що:

Iсая 64:6  - “І стали всі ми, як нечистий, а вся 
праведність наша немов поплямована місячним одіж...”

І що:
До Римлян 3:23  - “бо всі згрішили, і позбавлені Божої 
слави…”

 Iсая 64:6 (Сучасний переклад)
“В гріху брудними стали ми немов нечистий чоловік, 
всі наші добрі вчинки, мов одяг, кров’ю заплямований”.

“Всі” - включно зі мною. Я побачив, що я грішник і 
змушений був змінити думку про самого себе. 

Тепер я розумію, що не був доброю людиною, як я думав. 

Я почав дивитися на себе так, як Бог мене бачить: грішник, 
засуджений, який тільки заслуговує на осудження в аду. 

Я змінив свою думку про себе та про свій гріх. 

Раніше я також думав, що Бог буде несправедливим, якщо 
Він засудить таких добрих людей як я, і відправить їх в 
ад. Але тепер я бачу, що: «Немає праведного ні одного…»

До Римлян 3:12  - “усі повідступали, разом стали 
непотрібні, нема доброчинця, нема ні одного! ” 

1- Відвернення від Мертвих діл 
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Навіть більше того, я дізнався, що:
Івана 3:16  - “Так бо Бог полюбив світ, що дав Сина 
Свого Однородженого, щоб кожен, хто вірує в Нього, 
не згинув, але мав життя вічне”

Тепер для мене Бог вже не Бог гніву, а Бог справедливості 
та любові, Який зробив все можливе, щоб спасти людину 
від аду. 

 Єзекіїль 33:11  - “Скажи їм Як живий Я, говорить 
Господь Бог, не прагну смерти несправедливого, а 
тільки щоб вернути несправедливого з дороги його, і 
буде він жити! Наверніться, наверніться з ваших злих 
доріг, і нащо вам умирати, доме Ізраїлів?”

Я також поміняв свої думки відносно Бога - Його 
праведності та справедливості. 

Єзекіїль 33:8-12 (Сучасний переклад)
8. Коли кажу Я нечестивому: „О нечестивий чоловіче, 
ти неодмінно помреш”, — а ти не скажеш нічого, 
щоб відвернути його з хибного шляху, той нечестивий 
чоловік помре у своєму гріху, і Я вважатиму тебе 
відповідальним за кров його. 

9. Та якщо ти справді застережеш нечестивого, 
щоб відвернувся він від хибного шляху, а він цього не 
зробить, помре він у своєму гріху, а ти врятуєшся. 

10. Сину людський, скажи дому Ізраїлю: «Ось що вони 
спитають: „Провини наші та гріхи тяжіють над 
нами, і через них ми гинемо. Як нам бути?” 

11. Скажи їм: „Так само правда, як те, що Я існую, не 
тішить мене смерть нечестивого, Я радше втішаюсь, 
коли відвертається він від хибного шляху й живе. 
Відверніться! Відверніться від лихої поведінки вашої! 
Навіщо тобі вмирати, о доме Ізраїлю?”
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12. Отож, сину людський, скажи своїм землякам: 
„Праведність праведного не врятує його, якщо він 
стане на путь гріховну, а нечестивість нечестивого 
не принесе погибель, якщо він відвернеться від гріха. 
Праведному, якщо він грішить, не жити тільки завдяки 
колишній праведності своїй.

В день П’ятидесятниці апостол Петро закликав людей до 
покаяння, тобто він прикликав їх змінити свої думки про 
Христа (Дії Апост.2:14-40). 

Народ думав, що Ісус - це просто людина, але 
Петро,розповідаючи про Його воскресіння з мертвих та 
Його вознесіння, показав їм, що Він був Сином Божим та 
Спасителем світу, як це підтверджував Сам Ісус. 
В наслідок чого вони повинні були змінити свої думки 
про Нього та прийняти Його, як Очікуваного Месію та 
Спасителя.

Б – ПОКАЯННЯ ОЗНАЧАЄ ПЕРЕМІНУ ПОЧУТТІВ 

Легковажне ставлення до гріха завжди призводить до 
поверхневого покаяння. Хто не розуміє наскільки чорний 
та жахливий гріх, і що це ображає Праведного і Святого 
Бога, той не відчуває потреби в переміні серця. 

Але, коли людина дивиться на свій гріх в світлі досконалої 
праведності та святості Христа, тоді вона розуміє свій 
справжній стан. Таке розуміння гріха та повна відсутність 
заслуг (перед Богом), повинно змусити людину ненавидіти 
гріх.  

1- Відвернення від Мертвих діл 
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Деякі люди кажуть мені: “Знаєте пастир, я ніколи не зробив 
жодній людині нічого поганого, я завжди був правильним, 
я шукаю добра для всіх, я завжди слачував свої рахунки ...” 

Тоді я відразу запитую: “Ви так думаєте?!! 
Але, що думає Бог? ”

Фарисей та Митник  

(Луки 18:9-14, 19:1-10 )показали два різних відношення 
до гріха. Гріх фарисея був настільки добре схований 
за власною праведністю, що став непомітним; але гріх 
митника, видимий йому і Богові, здавався йому таким 
чорним і великим, що він бив себе в груди, що свідчить 
про смуток в його  серці, через те, що він згрішив проти  
святого Бога. 
(Луки 18:13).

Хто по-справжньому дивиться на свій гріх відкрито, буде 
відчувати смуток серця - це почуття є біблійним:

2 Коринтян 7:10  - “Бо смуток для Бога чинить 
каяття на спасіння, а про нього не жалуємо, а смуток 
світський чинить смерть.”

Почуття “смутку за Богом” приведе вас до переміни 
мислення та віддалення від гріха. Однак, не кожен смуток 
через гріх – це смуток для Бога.  

Злодій, під час пограбування магазину, вбиває його 
власника, щоб втекти. Однак пізніше його все ж спіймали 
та засудили до смертної кари. 
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Перед обличчям смерті він каже, що кається, але насправді 
він відчуває смуток (каяття) за те, що його схопили та 
засудили. Це не є покаяння. 

Одна молода дівчина, через свою “чутливість” 
(пожадливість тіла) жила в гріху з багатьма чоловіками . 

Коли наслідок цього гріха наздогнав її і вона майже 
вмирала, то сказала, що шкодує, і хотіла б почати нове 
життя, але насправді, вона сумувала тільки за тим, що 
змушена була пожинати те, що посіяла. 

Насправді, якби у неї була така можливість, вона б знову 
продавала своє тіло, щоб задовольнити свої почуття, тому 
що в своєму серці вона є перелюбницею. 

2 Коринтян 7:10  - “Бо смуток для Бога чинить 
каяття на спасіння..., а смуток світський чинить 
смерть ”

Смуток для Бога - це розуміння того, що, коли ми грішимо, 
ми порушуємо Божі заповіді та грішимо проти Нього. 

Наприклад, Давид порушив Божу заповідь (2 Самуїлова 11), але 
розкаявся зі сльозами, та смутком в серці (прочитайте  Псалом 50.) 

Проте Саул мав зовсім інше ставлення до своєї провини
(1 Самуїлова 15:24). ).Він вважав свій гріх легким, чимось 
незначним і хотів сховати його від людей, щоб і надалі бути 
царем, ніби нічого не сталося. 

Таким чином можна сказати, що справжнє покаяння – це 
коли ми відчуваємо такий смуток через гріх, що вирішуємо 
залишити його та повернутися до Бога, Який допомагає 
нам жити для Нього і так, як Він цього хоче. 

1- Відвернення від Мертвих діл 
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В – ПОКАЯННЯ ОЗНАЧАЄ ПЕРЕМІНУ ВІДНОШЕННЯ 

Зміна відношення включає в себе: сповідання гріха Богові, 
залишення гріха та навернення до Бога. Зробити одну чи 
дві з цих речей недостатньо. Треба виконати всі три. 

Блудний син сказав:
Луки 15:18,20 - “Устану, і піду я... І, вставши, пішов ...”

Отже покаяння – це не тільки мати засмучене серце через 
скоєний гріх, але також серце, яке вирішило залишити 
цей гріх. 

1 Івана 1:8-9  - “Коли ж кажемо, що не маєм гріха, то 
себе обманюємо, і немає в нас правди! Коли ми свої гріхи 
визнаємо, то Він вірний та праведний, щоб гріхи нам 
простити, та очистити нас від неправди всілякої.”

ПРАВИЛЬНЕ ВІДНОШЕННЯ ДО ГРІХА:

1 - CПОВІДАТИ / ВИЗНАТИ СВІЙ ГРІХ ПЕРЕД БОГОМ. 
Тенденція багатьох людей - приховати свої помилки, щоб 
представити себе перед іншими такими людьми, якими 
вони не є в дійсності. 

Інші визнають, що вони помилилися, однак приходять до 
Бога з виправданнями: “О Боже, я згрішив, але знаєш, це 
не моя провина...” 

Так Бог нічого не пробачить. Немає сенсу ховати щось 
від інших чи навіть від Бога. Хто приховує свій гріх, той 
не розвивається. Біблія вчить нас, що Бог бачить та знає 
абсолютно все.
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Приповісті 15:3  - “Очі Господні на кожному місці, 
позирають на злих та на добрих.”

Іноді ми переступаємо Божий закон, грішимо проти Бога, 
ображаючи наших братів. 

В такому випадку ми повинні сповідувати свої гріхи, тобто 
визнати свої помилки перед людьми, яких ми образили. 
Цьому навчав Сам Ісус:  

Maтвія 5:23-24 -“Тому, коли принесеш ти до 
жертівника свого дара, та тут ізгадаєш, що брат 
твій щось має на тебе, залиши отут дара свого перед 
жертівником, і піди, примирись перше з братом своїм, 
і тоді повертайся, і принось свого дара.”

Якова 5:16  - “Отже, признавайтесь один перед одним 
у своїх прогріхах, і моліться один за одного, щоб вам 
уздоровитись...”

2 – ЗАЛИШИТИ ГРІХ, ТА ПОВЕРНУТИСЯ СПИНОЮ ДО 
СВОЄЇ ПОМИЛКИ. 

Іноді є люди, які здається отримують задоволення від того, 
що сповідають свої гріхи знову і знову, настільки, що вони 
повторно повертаються до скоїного гріха. 

Але, через Слово Боже ми знаємо, що гріх, який одного 
разу був щиро сповідуваний - похований зі Христом і про 
нього треба  забути.

Ми повинні забрати зі своєї пам’яті те, що сам Бог вже 
забрав зі Своєї. 

Iсая 55:7 - “Хай безбожний покине дорогу свою, а 
крутій свої задуми, і хай до Господа звернеться, і його 
Він помилує, і до нашого Бога, бо Він пробачає багато!”

1- Відвернення від Мертвих діл 
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Приповісті 28:13 - “Хто ховає провини свої, тому не 
ведеться, а хто признається та кидає їх, той буде 
помилуваний.”

Відвернутися від гріха - означає залишити його та ніколи 
не повертатися. Якби ми могли бачити гріх, як хитрого змія 
(як воно насправді і є), ми б не вагаючись відмовилися від 
нього відразу, щоб очиститися кров’ю Ісуса:  

1 Івана 1:7 - “...очищує нас від усякого гріха”

3 – ПОВЕРНУТИСЯ ДО БОГА. 

Залишити гріх не принесе ніякої користі, якщо ми не 
повернемося до Бога. 

В Посланні до Солунян ми читаємо, що Павло нагадує їм, 
що вони навернулися 

“від ідолів ..., щоб служити Богу живому і правдивому”. 
(1 Солунян 1:9 ). 

Також ми читаємо, як Павло говорив цареві Агриппі, що 
Ісус сказав йому у видінні, на шляху до Дамаска: 

Дії Апост. 26:18  - “...щоб вони навернулись від 
темряви в світло та від сатаниної влади до Бога, щоб 
вірою в Мене отримати їм дарування гріхів і долю з 
освяченими...”
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РОЗДІЛ  III
Звідки походить покаяння 

A – ЦЕ ДАР БОЖИЙ

Покаяння не може появитися завдяки  власним зусиллям 
– це дар Божий. 

Ви маєте право запитатися: 
“Яким чином я несу відповідальність, якщо я немаю 
такого дару?”

Наша частина в покаянні полягає в тому, щоб визнати нашу 
повну нездатність зробити це. 

Таким чином ми бачимо, що ми потребуємо допомоги 
ззовні; повністю залежимо від милості Божої; тому ми 
повинні попросити Його зробити в наших серцях те, що 
не можемо зробити самі. 

Правда в тому, що людина любить робити все сама. Тільки 
тоді, коли вона розуміє свою слабкість, просить допомоги 
в Бога.

Біблія вчить, що Ісус - є Автором та Виконавцем нашої 
віри.

Він – Початок і Кінець. Життя починається від Нього, Він 
Сам є Життя. 

1- Відвернення від Мертвих діл 
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Тому покаяння – це дар Божий: даючи Ісусу померти 
за весь світ на хресті Голгофи, Бог Отець зворушив і 
торкнувся людей Своєю любов’ю. 

Хто визнає цю любов (Божу доброту) і водночас свою 
слабкість, наскільки він далекий від того, щоб мати 
характер Божий, і те, що сам ніколи не зможе бути доброю 
людиною – той знайшов покаяння. 

Дії Апост.11:18  - “...Отож, і поганам Бог дав 
покаяння в життя!”

2 Tимофію 2:25 - “що навчав би противників із 
лагідністю, чи Бог їм не дасть покаяння, щоб правду 
пізнати… 

Б – БОГ  ВИКОРИСТОВУЄ ЛЮДИНУ 
Завжди, коли Бог прикликав Свій народ до покаяння, Він 
давав їм також здібність до слухняності. 

Не кожне послання веде до покаяння, але Бог використовує 
проповідь Євангелія, як інструмент, щоб зазивати нас до 
покаяння. Це послання повинно бути проповідано в Силі 
Духа Святого.  

(1 Солунян 1:5-10).
Дії Апост. 2:37,38,41 - “Як почули ж оце, вони серцем 
розжалобились, та й сказали Петрові та іншим 
апостолам: Що ж ми маємо робити, мужі-браття?
 А Петро до них каже: Покайтеся, і нехай же 
охриститься кожен із вас у Ім’я Ісуса Христа на 
відпущення ваших гріхів, і дара Духа Святого ви 
приймете!
Отож ті, хто прийняв його слово, охристилися. І 
пристало до них того дня душ тисяч зо три!”



19

До Римлян 2:4  - “Або погорджуєш багатством Його 
добрости, лагідности та довготерпіння, не знаючи, 
що Божа добрість провадить тебе до покаяння? ”

2 Петра 3:9  - “Не бариться Господь із обітницею, як 
деякі вважають це барінням, але вам довготерпить, 
бо не хоче, щоб хто загинув, але щоб усі навернулися 
до каяття.”

Об’явлення 3:19  - “Кого Я люблю, тому докоряю й 
караю того. Будь же ревний і покайся!”

До Євреїв 12:6,10-11  - “Бо Господь, кого любить, того 
Він карає, і б’є кожного сина, якого приймає! Ті нас за 
короткого часу карали, як їм до вподоби було, Цей же 
на користь, щоб ми стали учасниками Його святости. 
Усяка кара в теперішній час не здається потіхою, 
але смутком, та згодом для навчених нею приносить 
мирний плід праведности!”

Ці тексти Біблії показують нам, що Бог часто карає своїх 
дітей, щоб привести їх до покаяння. 

Іноді Бог використовує людину з церкви, одного з наших 
братів, щоб дати настанову, пораду любові, повернути нас 
до Нього. 

2 Tимофію 2:24-25 - “А раб Господній не повинен 
сваритись, але бути привітним до всіх, навчальним, 
до лиха терплячим, що навчав би противників із 
лагідністю, чи Бог їм не дасть покаяння, щоб правду 
пізнати… ”

1- Відвернення від Мертвих діл 
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РОЗДІЛ IV
Наслідки покаяння  

A – ПОКАЯННЯ РОБИТЬ СВЯТО НА НЕБІ  

Луки 15:7,10  - “Говорю вам, що так само на небі 
радітимуть більш за одного грішника, що кається, 
аніж за дев’ятдесятьох і дев’ятьох праведників, 
що не потребують покаяння!… Так само, кажу вам, 
радість буває в Божих Анголів за одного грішника, 
який кається”

Б – ПОКАЯННЯ ПРИНОСИТЬ ПОЛЕГШЕННЯ ВСЕРЕДИНУ 
ЛЮДИНИ – ПРОЩЕННЯ ГРІХІВ. 

Дії Апост. 3:19  - “Покайтеся ж та наверніться, щоб 
Він змилувався над вашими гріхами…”

Iсая 55:7  - “Хай безбожний покине дорогу свою, а 
крутій свої задуми, і хай до Господа звернеться, і 
його Він помилує, і до нашого Бога, бо Він пробачає 
багато! ”

В – ПОКАЯННЯ ПРИВОДИТЬ ДО ТОГО, ЩО ДУХ СВЯТИЙ 
ЗЛИВАЄТЬСЯ 

Дії Апост. 2:38  - “А Петро до них каже: Покайтеся, і 
нехай же охриститься кожен із вас у Ім’я Ісуса Христа 
на відпущення ваших гріхів, і дара Духа Святого ви 
приймете!”

Коли хтось вперто відмовляється покаятися, він заважає 
Духу Святому увійти до його серця в повноті Своєї сили.
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РОЗДІЛ V
Відвернення від мертвих діл 

A – ЩО ТАКЕ МЕРТВІ ДІЛА 

В посланні до Євреїв, розділ 6, вірші 1 і 2, ми бачимо 
основні вчення Ісуса Христа: 

Євреїв 6:1-2  - “Тому полишімо початки науки Христа, 
та й звернімося до досконалости, і не кладімо знову 
засади покаяння від мертвих учинків...”

Мертві діла – це ті, що ведуть до СМЕРТІ. Отже, в 
яких ділах нам треба покаятися, тобто перестати  їх 
практикувати?

Галатів 5:19  - “Учинки тіла явні, то є: перелюб, 
нечистість, розпуста, ідолослуження, чари, ворожнечі, 
сварка, заздрість, гнів, суперечки, незгоди, єресі,  
завидки, п’янство, гулянки й подібне до цього. Я про це 
попереджую вас, як і попереджав був, що хто чинить 
таке, не вспадкують вони Царства Божого!”

IДОЛОПОКЛОНСТВО - Образи, статуї, амулети (Вихід 20:1).

ЧАКЛУНСТВО - спіритизм, консультації в мертвих, 
гороскопи, медіуми, ворожба (Повт.Закону 18:9-12).

БУТИ НЕВІРНИМ Богу - Об’явлен. 21:6

СПЕРЕЧАННЯ, КРИТИКА, ВКАЗУВАННЯ ПАЛЬЦЕМ 
(Якщо колись сперечався, критикував – вже згрішив)

НЕДОПУСТИМЕ ЖИТТЯ  - Перелюб, крадіжка, 
відступництво (Галатів 5:19-20).

1- Відвернення від Мертвих діл 
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П’ЯНСТВО, ОБЖЕРЛИВІСТЬ, ОБРАЗА, ЗЛІСТЬ 
НЕПРОЩЕННЯ 
Прийміть рішення. 

Покайтеся у всякому ділі, яке є неправильним у світлі 
Слова Божого, як ми це вже бачили, і яке не несе вам 
благополучного життя, що Бог приготував для вас. 

Біблія вчить нас, що Бог немає нічого спільного з гріхом. 
Тому кожен, хто практикує зло і є: вбивцею, перелюбником, 
злодієм і т.п., не ввійде в Царство Боже. 

Об’явлен. 21:7-8  - “Переможець наслідить усе, і Я буду 
Богом для нього, а він Мені буде за сина! А лякливим, 
і невірним, і мерзким, і душогубам, і розпусникам, і 
чарівникам, і ідолянам, і всім неправдомовцям, їхня 
частина в озері, що горить огнем та сіркою, а це друга 
смерть! ”

Прямо зараз визнайте свої гріхи і Він вас пробачить:  

Дії Апост. 3:19  - “…Покайтеся ж та наверніться, 
щоб Він змилувався над вашими гріхами…”
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РОЗДІЛ VI
Короткий підсумок уроку 

Важливість покаяння визначається тим, що сама Біблія 
говорить про це. 

Покаяння включає в себе три речі:

1 - ПЕРЕМІНА МИСЛЕННЯ  
Визнати гріх, як провину, беззаконня, свою недосконалість. 
Біблія називає це “пізнанням гріха”. 
Можете порівняти До Римлян 3:20 з До Римлян 1:32. 

Якщо це пізнання не супроводжується смутком (для Бога) і 
відмовою від гріха, це може викликати великий страх перед 
покаранням без відрази до гріха, який викликав цей страх.

2 – ПЕРЕМІНА ПОЧУТТІВ
Ця переміна проявляється через смуток за скоїний гріх 
проти Святого і Праведного Бога. 

В серці людини повинні бути почуття, як у царя Давида. 
Це описано в:

Псалом 50:4,12,16 - “Обмий мене зовсім з мого 
беззаконня, й очисти мене від мого гріха. Серце чисте 
створи мені, Боже, і тривалого духа в моєму нутрі 
віднови. Визволь мене від переступу кровного, Боже, 
Боже спасіння мого, мій язик нехай славить Твою 
справедливість!”

Коли смуток через гріх призводить до відмови від цього 
гріха та прагнення до прощення та очищення, тоді це 
смуток за Богом.

1- Відвернення від Мертвих діл 
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Якщо ні - це смуток за світом, який закінчується духовною 
смертю і проявляється почуттями жалю та відчаю, як у 
Юди. 

Maтвія 27:3-5  - “Тоді Юда, що видав Його, як побачив, 
що Його засудили, розкаявся, і вернув тридцять 
срібняків первосвященикам і старшим, та й сказав: 
Я згрішив, невинну кров видавши. Вони ж відказали: А 
нам що до того? Дивись собі сам… І, кинувши в храм 
срібняки, відійшов, а потому пішов, та й повісився…”

3 – ПЕРЕМІНА  ВІДНОШЕННЯ
Залишити гріх та глибоко бажати отримати прощення і 
очищення. 

Псалом 50:7,9,10 - “Отож я в беззаконні народжений, 
і в гріху зачала мене мати моя. Очисти ісопом мене, 
і буду я чистий, обмий Ти мене і я стану біліший від 
снігу. Серце чисте створи мені, Боже, і тривалого духа 
в моєму нутрі віднови .”

Єремія 25:5 - “А вони говорили: Верніться кожен зо 
своїї злої дороги та зо зла ваших учинків, і сидіть на 
тій землі, яку Господь дав вам та вашим батькам 
відвіку й аж навіки.”

Цей останній аспект покаяння включає в себе два інших 
і є найважливішим.

Перші два кроки будуть марними, якщо за ними не буде 
слідуючого кроку - відмова від гріха.
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2- ВІРА В БОГА                  
                     

РОЗДІЛ  I
Важливість вчення про Віру

Багато християн не дозволяють Богові діяти через них. 
Коли Бог хоче їх благословити, вони навіть цього не 
розуміють.

Іноді, не ми маємо проблеми з Богом, а Він має проблеми 
з нами: Він не може благословити нас через відсутність 
віри з нашого боку.

Бог не буде мінятися, це ми повинні змінитися. Ми повинні 
поставити себе відповідно до Божих правил.

У Біблії написано: щоб нам догодити Богові, необхідно 
мати віру. Коли народжується дитина, її м’язи не розвинені. 
Дитина має всі органи, однак вони маленькі, повинні 
рости.

Коли ми віддаємо своє життя Ісусу, Бог вкладає в середину 
нас віру, однак саме ми повинні рости духовно і розвивати 
м’язи віри.

2- Віра в Бога
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До Євреїв 11:6  - “Догодити ж без віри не можна. І 
той, хто до Бога приходить, мусить вірувати, що Він 
є, а тим, хто шукає Його, Він дає нагороду.”

Віра - єдина умова, яку вимагає Бог, щоб отримати від 
Нього що-небудь. Треба вірити, що Бог існує і що Він дає 
нагороду тим, хто Його шукає.

Ісус вважає віру найбільшою силою. 

Одна хананеянка в  Матвія 15:21-28, хоч і шукала 
наполегливо Ісуса, однак свою нагороду вона отримала 
не за це, а за свою віру: 

Матвія 15:28 - “Тоді відповів і сказав їй Ісус: О жінко, 
твоя віра велика, нехай буде тобі, як ти хочеш...”

Сотник прийшов до Ісуса зі смиренням, однак саме через 
його віру, зцілився його слуга.

Матвія 8:10  - “... Поправді кажу вам: навіть серед 
Ізраїля Я не знайшов був такої великої віри.”

Матвія 8:13  - “Іди, і як повірив ти, нехай так тобі й 
станеться! І тієї ж години одужав слуга його.”

Сліпий благав з усією щирістю, однак отримав зір через 
свою віру.

Марка 10:52  - “Ісус же до нього промовив: Іди, твоя 
віра спасла тебе! І той зараз прозрів, і пішов за Ісусом 
дорогою.”
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У 2 Петра 1:5-7 , ми читаємо, що віра розглядається як 
основа, або грунт на якому розміщено сім інших якостей 
нашого духовного характеру.

Ці якості: 

2 Петра 1:8  - “воно зробить вас нелінивими, ані 
безплідними для пізнання Господа нашого Ісуса 
Христа”
До Євреїв 11:6  - “І той, хто до Бога приходить, 
мусить вірувати, що Він є, а тим, хто шукає Його, 
Він дає нагороду.”

Ніхто не може принести плід у пізнанні Бога, якщо 
він сумнівається у Його існуванні. Апостол Павло 
перелічуючи три чесноти в  1 Коринтян 13:13 стверджує, 
що найбільшою чеснотою є любов, однак вважає віру 
основою, як любові, так і надії:

До Євреїв 11:1 - “А віра то підстава сподіваного, доказ 
небаченого.”

Віра - це впевненість у “небачених” фактах, адже, як ми 
можемо любити того, кого не бачили, якщо не повністю 
впевнені в його існуанні?

1 Петра 1:8-9 - “Ви Його любите, не бачивши, і віруєте 
в Нього, хоч тепер не бачите, а вірувавши, радієте 
невимовною й славною радістю, бо досягаєте мети 
віри вашої спасіння душам.”

Наша віра - в Ісусі, тому боятися оточуючих нас обставин, 
означає сумніватися в Його силі відповісти на наші 
молитви і позбавити нас від труднощів.

2- Віра в Бога
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РОЗДІЛII
Що таке Віра?

Віра в Бога - це: вірити в те, що Бог існує; що Бог робить 
те, що обіцяє; вірити в те, що Бог завжди прийде нам на 
допомогу у важкі часи.

Віра - це сила, яка принесе вам те, що вам вже належить, 
бо це вам було дано Ісусом на Голгофському хресті.

Віра - це сила, яка відставляє в сторону проблеми, які 
диявол намагається покласти на вашому шляху.

Віра - це також сила, яка відсуває гори з вашого шляху.
Загалом, є два типи Віри:  
Віра людська - природна, і Віра Божого типу.

А- ВІРА ЛЮДСЬКА, ПРИРОДНА
Це віра, яку мають усі люди, навіть ті, що не є християнами.
Наприклад, багато людей літають літаком і вірять в літак 
і в пілота. 

Подорожують машиною і вірять в колеса, що вони не 
відпадуть, коли машина рушить. Їдуть по мосту і вірять 
інженеру, який побудував його і що він витримає вагу 
машини.
З іншого боку Ісус каже: 

“Я твій Господь. Я покрию всі ваші потреби відповідно 
до Мого багатства, в славі”. Але, все ж таки деякі 
люди кажуть: “Не знаю, не знаю...”

Часто люди більше вірять у своїх начальників, ніж в Ісуса. 
Інші йдуть до лікаря і їм легко прийняти те, що той каже. 
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Вони мають віру в лікаря!

Б- ВІРА В БОГА
Ісус був людиною віри! Ісус був найуспішнішою людиною 
в цьому світі!
Все, що Йому було потрібно - Він мав; все, що Він хотів 
зробити - Він зробив. Навіть Його смерть була за власним 
бажанням.

В Ісуса Навина 1:8 ми можемо бачити, як Бог навчає 
Навина секрету успіху:
говорити Слово  (нехай не відійде від твоїх уст...), 
роздумувати над Словом (...будеш роздумувати про неї 
вдень та вночі...), і виконувати Слово (... щоб додержувати 
чинити все, що написано в ній...).

ВІРА В БОГА ПОВ’ЯЗАНА З 4 РЕЧАМИ

1- МИ ВІРИМО В БОЖІ ОБІЦЯНКИ (НЕ СУМНІВАЄМОСЯ).
Віра не пов’язана з тим, що ми думаємо; з тим, що ми 
хочемо; з тим, що традиції або хтось каже, але з Божими 
обіцянками. 

Віра - це не крок у порожнечу, у невизначеність. Віра - це 
довіряти тому, що Бог обіцяє. 

До Євреїв 11:1  - “А віра то підстава сподіваного, 
доказ небаченого.“ 

Віра - це впевненість у тому, чого НЕ ВИДНО. 
Впевненість у чому?
У тому, що Бог обіцяє.

2- Віра в Бога
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 І що Бог обіцяє? Все описано в Біблії. Багато християн 
навіть не мають Біблії.

Як вони можуть казати, що мають віру, якщо вони навіть 
не знають, що Бог обіцяє у Своєму Слові? 

Віра базується на знанні Божого Слова. І крім знань, ми 
повинні приймати Слово, як Істину.

Івана 17:17 - “Твоє слово то правда.”

Марка 12:32 - “І сказав Йому книжник: Добре, 
Учителю! Ти поправді сказав, що Один Він, і нема 
іншого, окрім Нього.”

Івана 16:30 - “Тепер відаємо ми, що Ти знаєш усе, і 
потреби не маєш, щоб Тебе хто питав. Тому віруємо, 
що Ти вийшов від Бога.”

Івана 6:68-69 - “Ми ж увірували та пізнали, що Ти 
Христос, Син Бога Живого.”

Довіра Слову: 

1 Івана 5:14-15  - “І оце та відвага, що ми маємо до 
Нього, що коли чого просимо згідно волі Його (воля 
Божа - Його Слово), то Він слухає нас. А як знаємо, 
що Він слухає нас, чого тільки ми просимо, то знаємо, 
що одержуємо те, чого просимо від Нього.”

Вірити в Слово - це вірити Тому, Хто наказав сказати ці 
слова в Біблії.

Псалом 9:11  - “І на Тебе надіятись будуть усі, що Ім’я Твоє 
знають, бо не кинув Ти, Господи, тих, хто шукає Тебе.”
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Жити вірою - це не стрибок у темряву, а ходити освітленою 
стежкою.

Псалом 119:130  - “Вхід у слова Твої світло дає, 
недосвідчених мудрими робить.”

Псалом 118:105 - “Для моєї ноги Твоє слово світильник, 
то світло для стежки моєї.”

Не сумнівайтеся - Не запитуйте в Бога:
“це спрацює?”

Якова 1:5-7  - “...нехай просить у Бога... із вірою, без 
жодного сумніву. Бо хто має сумнів, той подібний до 
морської хвилі, яку жене й кидає вітер.”

Марка 11:24 - “Через це говорю вам: Усе, чого ви в 
молитві попросите, вірте, що одержите, і сповниться 
вам.”

До Євреїв 11:13 - “Усі вони повмирали за вірою, не 
одержавши обітниць, але здалека бачили їх, і повітали, 
і вірували в них, та визнавали, що вони на землі 
чужаниці й приходьки.”

2- ВКЛАДАТИ СЛОВО БОЖЕ В СВОЄ СЕРЦЕ.

Роздумувати над Словом Божим; Слухати Слово. 
Віра базується на знанні Слова Божого. Хто хоче бути 
багатим у вірі, повинен бути багатим на знання Божого 
Слова. Павло, пишучи до римлян навчив, яким чином ми 
можемо мати віру:

До Римлян 10:17 - “Тож віра від слухання, а слухання 
через Слово Христове.”

2- Віра в Бога
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Хто слухає і надає значення Слову Божому, той отримує 
Життя:

Приповісті 4:20-23  - “Мій сину, прислухуйся до моїх 
слів, до речей моїх ухо своє нахили! Нехай не відійдуть 
вони від очей твоїх, бережи їх в середині серця свого! 
Бо життя вони тим, хто їх знайде, а для тіла усього 
його лікування. Над усе, що лише стережеться, серце 
своє стережи, бо з нього походить життя”

Божа порада для успіху знаходиться у книзі Ісуса Навина: 
Ісуса Навина 1:8  - “...роздумувати про слово вдень 
та вночі...”

3- ГОВОРИМО ТЕ САМЕ, ЩО БОГ ГОВОРИТЬ.

Бог каже, що ви здорові, ви зцілені.
Бог каже, що ви зможете все, тому що більший Бог, Який 
в вас, ніж сатана, який у світі.
Погодьтеся з Богом і ви досягнете успіху: 

Ісуса Навина 1:8 - “...Нехай книга цього Закону не 
відійде від твоїх уст...” (говоріть Слово).

4- ДІЯТИ ЗГІДНО ЗІ СЛОВОМ БОЖИМ
ПОКОРА:

1 Самуїлова 15:22  -“І сказав Самуїл: Чи жадання 
Господа цілопалень та жертов таке, як послух 
Господньому голосу? Таж послух ліпший від жертви, 
покірливість краща від баранячого лою.”

Покора Богові, покора тому, що Бог каже, краще ніж 
жертви.

Луки 6:46  - “Що звете ви Мене: Господи, Господи, та 
не робите того, що Я говорю?”
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В Ісуса Навина 1:8 ми читаємо, що маємо виконувати Слово:  
“...щоб додержувати чинити все, що написано в ній...”.

Віра - це діяти відповідно до Божого Слова; ви - в Ісусі і 
Його слова в вас  (Івана 15:7).

Івана 3:36 - “Хто вірує в Сина, той має вічне життя; 
а хто в Сина не вірує, той життя не побачить а гнів 
Божий на нім перебуває.”

1 Івана 5:12 - “Хто має Сина, той має життя; хто 
не має Сина Божого, той не має життя.”

До Євреїв 4:2 - “Бо Євангелія була звіщена нам, як і 
тим. Але не принесло пожитку їм слово почуте, бо 
воно не злучилося з вірою слухачів.”

РОЗДІЛ III
Походження Віри

Віра не є людською здатністю - це Божий дар: Бог Отець, 
Бог Син і Бог Дух Святий діють спільно у процесі віри. 
Кожній людині, яка приймає Ісуса, Бог Отець дає міру віри. 

До Римлян 12:3  - “Через дану мені благодать 
кажу кожному з вас не думати про себе більш, ніж 
належить думати, але думати скромно, у міру віри, 
як кожному Бог наділив.”

Дивитися на Ісуса, Автора та Виконавця нашої віри (До 
Євреїв 12:2),збереже нас у перемозі та від страху перед 
несприятливими обставинами.

2- Віра в Бога
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Петро ходив по воді, коли дивився на Ісуса. Злякавшись вітру 
та хвиль, він почав дивитися на обставини - почав тонути.
Саме ми повинні розвивати цю віру згідно з  1 Коринтян 12. 

Дух Святий застосовує і здійснює віру в нас:

1 Коринтян 12:9 - “а іншому віра тим же Духом.”

Одного разу учні попросили Ісуса: “...збільши в нас віру”. 

Але віра, як м’яз - вона приходить, зростає тільки тоді, 
коли ми слухаємо Слово:

До Римлян 10:17 - “Тож віра від слухання, а слухання 
через Слово Христове.”

РОЗДІЛ IV
Віра і діла

А- ВІРА БЕЗ ДІЛ МЕРТВА

Апостол Яків показує нам, що ми маємо довести свою віру 
практичним застосуванням її на ділі. 

Ми виправдані перед Богом вірою в кров і в повне діло 
Христа, і ми виправдані перед людьми демонструючи 
цю віру ділами, які повинні бути результатом живої та 
справжньої віри.

Бог бачить серце, яке Він спас через віру, але люди бачать 
лише зовнішню сторону:
 прояв серця, плід віри, добрі діла.
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Якова 2:14-20
“14 Яка користь, брати мої, коли хто говорить, що 
має віру, але діл не має? Чи може спасти його віра?

15. Коли ж брат чи сестра будуть нагі, і позбавлені 
денного покорму,

16. а хтонебудь із вас до них скаже: Ідіть з миром, 
грійтесь та їжте, та не дасть їм потрібного тілу, 
що ж то поможе?

17. Так само й віра, коли діл не має, мертва в собі!

18. Але скаже хтонебудь: Маєш ти віру, а я маю діла; 
покажи мені віру свою без діл твоїх, а я покажу тобі 
віру свою від діл моїх.

19. Чи віруєш ти, що Бог один? Добре робиш! Та й 
демони вірують, і тремтять.

20. Чи хочеш ти знати, о марна людино, що віра без 
діл мертва?”

Б- НЕ ВСІ ЛЮДИ, ЯКІ КАЖУТЬ, ЩО В НИХ Є ВІРА, МАЮТЬ ЇЇ.

Віру можна виміряти за допомогою плодів, які можна 
побачити в людині: 

Матвія 7:20  - “Ото ж бо, по їхніх плодах ви пізнаєте їх.”

2- Віра в Бога
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РОЗДІЛ V
Результати Віри

А- МИ СПАСЕНІ ЧЕРЕЗ ВІРУ
Ефесян 2:8-9  -
“Бо спасені ви благодаттю через віру, а це не від вас, 
то дар Божий, не від діл, щоб ніхто не хвалився.”

Івана 1:12  - “А всім, що Його прийняли, їм владу дало 
дітьми Божими стати, тим, що вірять у Ймення 
Його.”

Ми не тільки спасені через віру, але і живемо вірою:  
До Римлян 1:17 - “А праведний житиме вірою.”

Ми освячені через віру: 
Дії 26:18  - “відкрити їм очі, щоб вони навернулись від 
темряви в світло та від сатаниної влади до Бога, щоб 
вірою в Мене отримати їм дарування гріхів і долю з 
освяченими.”

Ми збережені: 
1 Петра 1:5  - “що ви бережені силою Божою через віру 
на спасіння, яке готове з’явитися останнього часу.”

Б- ВІРА ДАЄ НАМ ВІДПОЧИНОК, МИР, БЕЗПЕКУ І РАДІСТЬ.
Віра дає нам певне відчуття захисту та безпеки, подяки 
та радості.

Зі зростанням віри зростатиме і знання про цю безпеку і 
впевненість.

Ісая 26:3  - “Думку, оперту на Тебе, збережеш Ти у 
повнім спокої, бо на Тебе надію вона покладає.”
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До Филип’ян 4:6-7 - “Ні про що не турбуйтесь, а 
в усьому нехай виявляються Богові ваші бажання 
молитвою й проханням з подякою. І мир Божий, що 
вищий від усякого розуму, хай береже серця ваші та 
ваші думки у Христі Ісусі.”

До Римлян 5:1 - “Отож, виправдавшись вірою, майте 
мир із Богом через Господа нашого Ісуса Христа.”

Івана 14:1 - “Нехай серце вам не тривожиться! 
Віруйте в Бога, і в Мене віруйте.”

Наше спасіння не залежить від почуттів. Тобто, не потрібно 
нічого відчувати, щоб бути впевненим у спасінні, бо наше 
спасіння не базується на почуттях серця, але на Божому 
Слові.

Згідно з Писанням, відповідно до ІСТИНИ, що міститься 
в ньому, ми повинні спочатку мати знання про неї; потім 
ВІРУ у цю істину; і як результат знання та віри, ми 
відчуємо ПОЧУТТЯ впевненості.

Висновок: почуття - це результат істини та віри, які ми 
маємо в своєму серці, і вони ніколи не можуть бути 
основою безпеки спасіння.

Багато хто хоче відчути спочатку, щоб повірити потім, 
але це суперечить Божому порядку і приносить тільки 
плутанину, сумнів та страх.

Непохитна віра в Христа базується на Його незмінному 
Слові, і є секретом спокою, миру, безпеки та досконалої 
радості.

2- Віра в Бога
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В- ВІРА СПОНУКАЄ НАС РОБИТИ ДІЛА ІСУСА.
До Євреїв 11:32-34  - “І що ще скажу? Бо не стане часу 
мені, щоб оповідати про Гедеона, Варака, Самсона, 
Ефтая, Давида й Самуїла та про пророків, що 
вірою царства побивали, правду чинили, одержували 
обітниці, пащі левам загороджували, силу огненну 
гасили, утікали від вістря меча, зміцнялись від 
слабости, хоробрі були на війні, обертали в розтіч 
полки чужоземців.”

Ісус приписує вірі необмежену силу. 

Учень через віру робить більші діла, ніж його Учитель. 

Віра - це велике джерело сили для віруючого.

Для того, хто вірить у Христа, найважливішим питанням, 
яке можна задати собі, буде не: “Що я можу зробити?”, а: 
“Скільки я можу вірити?”

Марка 9:23  - “тому, хто вірує, все можливе.”

Завжди майте віру в Бога. Завжди довіряйте Богові і тоді 
Він вас звільнить, зцілить, спасе, і у вас не буде обмежень 
у тому, що ви можете зробити для Бога на користь людства.
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3- НАРОДЖЕННЯ ЗГОРИ
РОЗДІЛ I

Важливість вчення про Народження Згори

Вчення про Народження Згори є дуже важливим, оскільки 
Біблія чітко вчить, що ніхто не може стати дитиною Божою, 
якщо не буде Народжений Згори - народжений заново.

Івана 3:1 і 2  - “Був один чоловік із фарисеїв Никодим на 
ім’я, начальник юдейський. Він до Нього прийшов уночі, 
та й промовив Йому: Учителю, знаємо ми, що прийшов 
Ти від Бога, як Учитель, бо не може ніхто таких чуд 
учинити, які чиниш Ти, коли Бог із ним не буде.”

Ісус відповів і сказав йому:  
“Поправді, поправді кажу Я тобі: Коли хто не народиться 
згори, то не може побачити Божого Царства.”

І 4 вірш говорить:  
“Никодим Йому каже: Як може людина родитися, 
бувши старою? Хіба може вона ввійти до утроби 
своїй матері знову й родитись? Ісус відповів: Поправді, 
поправді кажу Я тобі: Коли хто не родиться з води 
й Духа, той не може ввійти в Царство Боже. Що 
вродилося з тіла є тіло, що ж уродилося з Духа є дух.”

3- Народження Згори
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Цей чоловік був начальником синагоги. Він мав функції, 
подібні до функцій сучасного пастиря.

Коли він говорив з Ісусом, Той сказав йому, що ніхто не 
зможе увійти до Царства Божого, якщо не народиться 
згори.

Таким чином ми можемо сказати, що без НАРОДЖЕННЯ 
ЗГОРИ ніхто не може спастися. Зараз ми побачимо, що 
означає народитися згори.

Коли мати народжує дитину, відходять води з місця, де 
знаходиться дитина.

Отже, тут Ісус говорив про народження з води та 
народження від духу.

Коли людина з’являється в цей світ, вона народжується 
з води. Людина народжується в цей світ з неправильною 
природою.

Щоб увійти в Царство Боже, вона повинна народитися від духа.

Як народитися від духа? 
Як народитися згори?

РОЗДІЛ II
Визначення Народження Згори

Народження Згори - це Боже діло. Через це ми прийняті в 
Його сім’ю - це духовне народження.
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Багато людей, різних верств суспільства, для отримання 
Спасіння шукають замінити Народження Згори іншими 
речами. 

Далі ми побачимо деякі з цих альтернатив.

РОЗДІЛ III
Природа Нородження Згори

А- ЩО НЕ Є НАРОДЖЕННЯМ ЗГОРИ

1- ХРЕЩЕННЯ
Є люди, які стверджують, що Біблійні уривки в Івана 3:5  
і Тита 3:5  вчать, що хрещення необхідне для спасіння.

 Івана 3:5  - “Коли хто не родиться з води й Духа, той 
не може ввійти в Царство Боже.”

Тита 3:5  - “Він нас спас... через купіль відродження .”

Однак, як видно з контексту цих та подібних уривків, це 
значення є переносним і вказує на очисну силу Божого 
Слова.
Інші тексти, які підкреслюють цю істину:

Івана 15:3  - ““Через Слово, що Я вам говорив, ви вже 
чисті.”

Слово Боже - це інструмент, що здійснює Народження 
Згори, як ми це бачимо в:

Якова 1:18 - “Захотівши, Він нас породив словом 
правди.”

1 Петра 1:23  - “бо народжені ви не з тлінного насіння, 
але з нетлінного, Словом Божим живим та тривалим.”

3- Народження Згори
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Євнух з Ефіопії сказав: 
Дії 8:36-38  - “І, як шляхом вони їхали, прибули до якоїсь 
води. І озвався скопець: Ось вода. Що мені заважає 
христитись? А Пилип відказав: Якщо віруєш із повного 
серця свого, то можна. А той відповів і сказав: Я вірую, 
що Ісус Христос то Син Божий!І звелів, щоб повіз 
спинився. І обидва Пилип та скопець увійшли до води, 
і охристив він його.”

Тут ми бачимо, що Пилип хрестив євнуха після того, як 
той повірив.

2- РЕФОРМА ЖИТТЯ

Реформувати - означає поновити або відновити щось, що 
знаходиться в занепаді. 
В духовній сфері - це означає покращити, змінити життя 
за допомогою власних зусиль. Однак, Народження Згори 
- це надзвичайна дія Божа.

Ефесян 2:8-10  - “Бо спасені ви благодаттю через віру, 
а це не від вас, то дар Божий, не від діл, щоб ніхто не 
хвалився. Бо ми Його твориво, створені в Христі Ісусі 
на добрі діла, які Бог наперед приготував, щоб ми в них 
перебували.”

Відповідно до цього Біблійного уривку, можна зробити 
висновок, що відродження - це не процес еволюції, не 
повільний процес у напрямку до Бога, а навпаки - це 
чудесна робота Бога на нашу користь.

Ми створені наново у Христі Ісусі в той момент, коли 
приймаємо Його.

“БЛАГОДАТЬ” - це послуга, яку не можна заслужити. Коли 
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батьки годують своїх дітей, діти нічого не платять за цю 
їжу. Чому батьки роблять це для своїх дітей?

Тому що вони люблять своїх дітей. Діти нічого не зробили, 
щоб бути гідними ліжка, меблі, їжі, школи та одягу. 
Що ми зробили, щоб заслужити в Бога Спасіння? Нічого! 
Що ми дали Богу? Нічого!
Більшість людей віддає лише свої проблеми та 
роздратування. Але Бог все рівно любить нас.

Коли Бог спасає нас, Він робить це по любові, по благодаті 
і “безкоштовно”! 
Ніхто нічого не заслужив, але Бог робить це заради любові, 
яку Він має до нас. 

Якби ділами можна було заробити спасіння, Ісусу не 
знадобилося б приходити на землю. Вистачило б просто 
робити добрі діла і все.

НІ! Немає жодного діла, якого б вистачило, щоб купити 
Спасіння. Ми - нове творіння. Коли ми прийняли Ісуса, 
як свого спасителя, ми стали новими творіннями, не за 
тілом, а за духом.

Наш зовнішній вигляд не змінюється, змінюється те, що 
всередині.

Трансформація відбувається зсередини назовню; це 
відбувається всередині нас, у нашому справжньому “Я”, 
яким є дух.

Наше спасіння знаходиться всередині, в дусі.

3- Народження Згори
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Не зовні, бо зовні ви виглядаєте так само; але всередині, 
там де ваше справжнє “я”, ось там ви стаєте іншим.

Релігія намагається зробити людей різними зовні, 
НАСАДЖУЮЧИ ЗАКОНИ ТА ПРАВИЛА, які нікуда не 
ведуть і пахнуть “цвіллю”.

Б- ЩО ТАКЕ НАРОДЖЕННЯ ЗГОРИ?

1- НАРОДЖЕННЯ ЗГОРИ.
Народження Згори - це Божий дар - нове життя; нове 
творіння.

Це не заміна старої природи, а отримання нової природи. 
У той момент, коли людина кається в гріху і звертається 
до БОГА, щоб отримати допомогу, отримати спасіння - ця 
природа дається Богом.

Кожен, хто ще не народився згори - мертвий “через свої 
провини й гріхи” (Ефесян 2:1).

Ефесян 2:5  - “і нас, що мертві були через прогріхи, 
оживив разом із Христом.”

Івана 5:21 - “Бо як мертвих Отець воскрешає й 
оживлює, так і Син, кого хоче, оживлює.”

Ефесян 2:10  - “Бо ми Його твориво, створені в Христі 
Ісусі на добрі діла.”

Слово “ОЖИВИВ” означає “ДАТИ ЖИТТЯ”.
Івана 3:6-8 - “Що вродилося з тіла є тіло, що ж 
уродилося з Духа є дух. Не дивуйся тому, що сказав 
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Я тобі: Вам необхідно родитись згори. Дух дихає, де 
хоче, і його голос ти чуєш, та не відаєш, звідкіля він 
приходить, і куди він іде. Так буває і з кожним, хто від 
Духа народжений.”

Під час Народження Згори Бог знову робить те, що Він 
зробив на початку:

Буття 1:26  - “Створімо людину за образом Нашим, 
за подобою Нашою...”

2 Коринтян 5:17  - “Тому то, коли хто в Христі, той 
створіння нове, стародавнє минуло, ото сталось нове”

Через Народження Згори ми переходимо від смерті до життя:
Івана 5:24 - “Хто слухає слова Мого, і вірує в Того, 
Хто послав Мене, життя вічне той має, і на суд не 
приходить, але перейшов він від смерти в життя.”

2- ПРИЙНЯТИ БОЖУ ПРИРОДУ
Через Народження Згори ми стаємо спільними учасниками 
Божої природи.

2 Петра 1:4  - “Через них даровані нам цінні та 
великі обітниці, щоб ними ви стали учасниками Божої 
Істоти...”

Ефесян 4:24 - “і зодягнутися в нового чоловіка, створеного 
за Богом у справедливості й святості правди.”

Колоссян 3:10  - “E vos vestistes do novo, que se renova 
para o conhecimento, segundo a imagem daquele que o 
criou.”

3- ПРИЙНЯТИ НОВІ БАЖАННЯ.
Перш ніж прийняти Ісуса, людина цікавилась майже 
виключно плотськими речами, але після того, як вона 

3- Народження Згори
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прийняла це нове життя у неї з’явився справжній апетит 
до речей духовних.

2 Петра 1:3  - “Усе, що потрібне для життя та 
побожности, подала нам Його Божа сила пізнанням 
Того, Хто покликав нас славою та чеснотою.”

Єзекіїль 36:26-27 - “І дам вам нове серце, і нового духа 
дам у ваше нутро, і викину камінне серце з вашого 
тіла, і дам вам серце із плоті. І духа Свого дам Я до 
вашого нутра, і зроблю Я те, що уставами Моїми 
будете ходити, а постанови Мої будете стерегти 
та виконувати.”

До Римлян 8:5  - “Бо ті, хто ходить за тілом, думають 
про тілесне, а хто за духом про духовне.”

До Римлян 8:9  - “А ви не в тілі, але в дусі, бо Дух 
Божий живе в вас. А коли хто не має Христового Духа, 
той не Його.”

2 Коринтян 5:17 - “Тому то, коли хто в Христі, той 
створіння нове, стародавнє минуло, ото сталось 
нове.”

РОЗДІЛ IV
Необхідність Нородитися Згори

А- ЧЕРЕЗ ГРІХ ЛЮДИНИ
Бог хотів мати спілкування з людиною, яку Він створив 
для Своєї слави і яка була об’єктом Його любові. Але, щоб 
насолоджуватися цим спілкуванням, Адам повинен був 
показати свою любов до Бога. Він отримав вільний вибір, 
щоб, або проявити, або не проявити свою любов до Бога.
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Якби Бог змусив Адама полюбити Себе, така любов була 
б результатом страху, а не справжньою любов’ю. Адам 
був би не чим іншим, як лялькою в руках всемогутнього 
Творця.

Б- ЧЕРЕЗ БОЖУ СВЯТІСТЬ

До Євреїв 12:14  - “Пильнуйте про мир зо всіма, і про 
святість, без якої ніхто не побачить Господа.”

Якщо людина без святості не може бачити Бога, і якщо 
ми не можемо досягти цієї святості власним зусиллям чи 
природним розвитком - це означає, що Народження Згори 
є необхідним.

Псалом 144:17  - “Господь справедливий на кожній 
дорозі Своїй, і милостивий у всіх Своїх учинках.”

Левит 20:26  - “І будьте для мене святі, бо святий Я, 
Господь. І Я відділю вас від тих народів, щоб ви були 
Мої.”

РОЗДІЛ V
Як Народитися Згори

А- НАРОДЖЕННЯ ЗГОРИ - ЦЕ БОЖЕ ДІЛО
Народження згори - це Божа дія, воно не стається від 
рішення жити кращим життям, чи залишити деякі гріхи, 
не від відвідування церкви, чи будь-якої церемонії.
Ми не народжуємося“не з крови, ані з пожадливости 
тіла, ані з пожадливости мужа, але народились від Бога”  
(Івана 1:13).

3- Народження Згори
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 Ми не отримали Народження Згори від наших батьків; від 
них ми успадкували природу Адама: стару людину, плоть, 
з усіма її розпусними бажаннями; не прийняли народження 
згори від жодного пастиря, священика чи євангеліста.

Це винятково Боже діло.
Якова 1:18  - “Захотівши, Він нас породив словом 
правди, щоб ми стали якимсь первопочином творів 
Його.”

Так само, як ми нічого не зробили, щоб народитися в 
тілі, так само ми не можемо народитися згори власними 
зусиллями.

Святий Дух - це Божий представник, за допомогою Якого 
відбувається Народження Згори.

Ось чому ми читаємо в Тита 3:5, що Народження Згори 
- це оновлення Духом Святим.

Б- ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЛЮДИНИ
1) Вірити в Ісуса, що Він помер за всіх нас на Голгофському 
Хресті.

2) Вірити, що Ісус пролив Свою кров, як плату за наші 
гріхи.

3) Вірити, що Ісус воскрес із мертвих для нашого 
виправдання.
Біблія була написана:

Івана 20:31  - “...щоб ви ввірували, що Ісус є Христос, 
Божий Син, і щоб, віруючи, життя мали в Ім’я Його.”
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Луки 11:28 - “...Блаженні ж і ті, хто слухає Божого 
Слова і його береже.”

Дії 13:39  - “І в усім, у чому ви не могли виправдатись 
Законом Мойсеєвим, через Нього виправдується кожен 
віруючий.”

Яків каже, що ми народжуємося згори через слово істини.
(Якова 1:18).

Петро підтверджує, що не від тлінного насіння, а від 
нетлінного, від Слова Божого (1 Петра 1:23).
Щоб спастися, ми всі повинні вірити і кожен хто вірить у 
Євангеліє:

До Римлян 3:22  - “Божа правда через віру в Ісуса 
Христа в усіх і на всіх, хто вірує, бо різниці немає”

До Римлян 10:9  - “Бо коли ти устами своїми 
визнаватимеш Ісуса за Господа, і будеш вірувати 
в своїм серці, що Бог воскресив Його з мертвих, то 
спасешся.”

4) Віддати своє життя Ісусу і особисто прийняти Його, як 
Спасителя і Господа.

Івана 1:12  - “А всім, що Його прийняли, їм владу дало 
дітьми Божими стати, тим, що вірять у Ймення 
Його.”

Бог робить це діло, однак кожна людина повинна запросити 
Його відновити своє життя і вірити, що Він може це 
зробити через Ісуса Христа.
Ніхто не ввійде до Царства Божого, якщо не зробить Ісуса 
Господом свого життя.

3- Народження Згори
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Наприклад: якщо ви хочете заїхати до Сполучених Штатів 
Америки, вам потрібно попросити дозволу і підкоритися 
владі цієї країни.

Так само, якщо ви хочете увійти до Царства Божого, ви 
повинні підкоритися царю Ісусу.
Необхідно прийняти Ісуса, як свого Спасителя і свого 
Господа. Ісус - “джентльмен”.

Він не ввійде ні в чиє життя, якщо Його не запросити. І 
саме тоді, коли ви віддаєте своє життя Ісусу і вірите в те, 
що Ісус зробив на хресті - стається чудо всередині вас, у 
вашому дусі, у вашому серці.

Ісус забирає стару природу і вкладає в вас Божу природу. 

ЦЕ НАЗИВАЄТЬСЯ - “НАРОДИТИСЯ ЗГОРИ”!
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4- МИ - ДІТИ БОЖІ

РОЗДІЛ I
ЗНАЧЕННЯ УСИНОВЛЕННЯ

A- ПОРІВНЯННЯ МІЖ УСИНОВЛЕННЯМ, ВІДРОДЖЕННЯМ 
ТА ВИПРАВДАННЯМ

Як ми вже вивчали, відродження - це насадження в людині 
нового життя. Виправдання - це зміна Божого ставлення до 
людини. Усиновлення - це зміна ставлення людини до Бога.

Відродження стосується переміни нашої природи.
Виправдання стосується переміни нашої позиції перед 
Богом.

Усиновлення полягає у переміні відносин, досягнутих 
завдяки прийняттю нас в сім’ю Божу, зі всіма привілеями, 
що належать дитині (Галатів 4:6-7).

Б- ПОЗИЦІЯ СИНА

Зауважте одну цікаву річ: не ви робите себе Божою 
дитиною! Бог робить вас Своєю дитиною! 
Ви абсолютно нічого не зробили для цього.

4- Ми - Діти Божі
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До Римлян 8:15  - “бо не взяли ви духа неволі знов на 
страх, але взяли ви Духа синівства, що через Нього 
кличемо: Авва, Отче!”

До Римлян 8:16 - “Сам Цей Дух свідчить разом із духом 
нашим, що ми діти Божі.”

Я більше не грішник, я Божа дитина. Я те, що Бог каже, 
що я є! Я був грішником, однак отримав спасіння і став 
новим творінням.

До Римлян 8:17 - “А коли діти, то й спадкоємці, 
спадкоємці ж Божі, а співспадкоємці Христові, коли 
тільки разом із Ним ми терпимо, щоб разом із Ним і 
прославитись.”

Це  означає, що ми належимо до Божої сім’ї.

Добре подумайте над тим, що я вам кажу, тому що я не 
говорю з вами релігійно, але згідно зі Словом Божим.

Справжнє християнство - ви віддаєте своє життя Ісусу і 
стаєте частиною Божої сім’ї. І Бог стає не тільки Богом, 
але і вашим Батьком.

Коли ви добре зрозумієте цю реальність, коли вона 
добре увійде у ваше серце, вам буде легко отримати всі 
благословіння, які Бог має для вас.
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РОЗДІЛ II
КОЛИ ВІДБУВАЄТЬСЯ УСИНОВЛЕННЯ

A- В МОМЕНТ, КОЛИ ВИ ПРИЙМАЄТЕ ІСУСА
Івана 1:12-13 - “А всім, що Його прийняли, їм владу 
дало дітьми Божими стати, тим, що вірять у Ймення 
Його, що не з крови, ані з пожадливости тіла, ані з 
пожадливости мужа, але народились від Бога”.

Багато людей думають, що всі ми діти Божі, але це не так. 
Дитиною Божою є тільки той, хто народився від Бога.

Сімейна пара може мати дитину тільки тоді, коли вона 
народилася від союзу цієї пари, навіть якщо інші діти 
можуть бути схожими на неї.

Ми всі є Божими творіннями. 

Чому? Тому що Бог нас усіх створив так само, як цей світ.

Але бути Божими дітьми - це інакше: дитиною Божою є 
тільки той, хто народжений від Бога, хто віддає своє життя 
Ісусу і приймає Його, як свого Господа.
Коли хтось віддає своє життя Ісусу, стається кілька речей, 
і одна з них полягає в тому, що ви стали новою людиною, 
не зовні, а всередині. Інша річ, яка відбувається - ви стаєте 
дитиною Божою.

Б- СТАЄ ПОВНИМ ПІД ЧАС ДРУГОГО ПРИШЕСТЯ ІСУСА
1 Івана 3:1-3  - “Подивіться, яку любов дав нам Отець, 
щоб ми були дітьми Божими, і ними ми є. Світ нас не 
знає тому, що Його не пізнав. Улюблені, ми тепер Божі 
діти, але ще не виявилось, що ми будемо. Та знаємо, що, 

4- Ми - Діти Божі
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коли з’явиться, то будем подібні до Нього, бо будемо 
бачити Його, як Він є. І кожен, хто має на Нього надію 
оцю, очищає себе так же само, як чистий і Він.”

Коли хтось приймає Ісуса, як свого Господа і Спасителя, 
його усиновлює Бог Отець, але світ визнає його таким, 
тільки при другому пришесті Ісуса. Тоді християнин 
повністю стане в позицію Божої дитини.

РОЗДІЛ III
РЕЗУЛЬТАТИ УСИНОВЛЕННЯ

БЛАГОСЛОВІННЯ ОТРИМАНІ В НАСЛІДОК ПОЗИЦІЇ ДІТЕЙ БОЖИХ
Одна жінка розповіла мені, що мала повно хвороб і т.п.

Я сказав їй, що Ісус хоче її зцілити, а вона відповіла: “Нехай 
Бог вас почує, бо я нічого не заслуговую!” 

З цими почуттями сумніву не варто просити молитву. Я 
пояснив їй, що Бог - наш Отець і що Він все нам дає, тому 
що любить нас, як і ми, батьки, даруємо все своїм дітям, 
тому що любимо їх.

Коли ви віддаєте своє життя Ісусу, ви стаєте сином 
Всемогутнього Бога, володаря неба і землі.

Коли в глибині свого серця ви зрозумієте це, ви перестанете 
думати про маленьке, перестанете думати, що мусити 
страждати від бідності, хвороб і всього іншого.

Мій Батько - Бог! Ваш Отець - Бог: Той, Хто створив цей 
світ, який ми бачимо (крім того, якого ми не бачимо). 
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Він - володар усього цього! Біблія говорить, що ви є Божий 
спадкоємець, тобто, все те, що Боже - ваше. Наш Отець 
- Бог.
Добре подумайте над цим! 

Ми - діти Божі, нові творіння.

1- МИ - БОЖІ СПАДКОЄМЦІ

До Римлян 8:17 - “А коли діти, то й спадкоємці, 
спадкоємці ж Божі, а співспадкоємці Христові, коли 
тільки разом із Ним ми терпимо, щоб разом із Ним і 
прославитись.”

2- МИ ВЖЕ БУЛИ БЛАГОСЛОВЕННІ ВСІМА БЛАГОСЛОВІННЯМИ
До Ефесян 1:3  - “Благословенний Бог і Отець Господа 
нашого Ісуса Христа, що нас у Христі поблагословив 
усяким благословенням духовним у небесах.”

Знаєте, яку найбільшу проблему має Бог?
Бог хоче допомогти вам, хоче дати подарунки, хоче 
благословити, однак багато людей розуміють це, але не 
приймають.

Коли ви купляєте ляльку, щоб подарувати своїй доньці, 
ви приходите додому і даруєте. Вона не каже: “якби мені 
дали ляльку! Я так хочу мати ляльку!” Ні, ваша дитина 
бере ляльку і каже: “вона моя”. 

І коли вона підростає, починає надягати взуття своєї мами і 
навіть не питається дозволу. Те, що належить вашій доньці 
- це тільки її, але те, що ваше - також її...

4- Ми - Діти Божі
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Ось так ви повинні думати. Однак, деякі християни подібні 
до “немовлят”, які нічого не знають про Біблію і все своє 
життя плачуть за новими речами.

Нова робота, новий будинок; хоч весь цей час Бог має всі 
ці благословіння, щоб вам їх дати; ви просто повинні їх 
прийняти.

Я не гідний це прийняти! Ок, я теж не гідний, але я не 
дурень і тому зразу приймаю! 

Ніхто не каже, що він гідний, тому що ніхто нічого не 
гідний. Він - наш Батько і дає нам речі тільки тому, що 
любить нас. Добре подумайте над цим віршем і побачите, 
що він змінить ваше життя.

Я повторюю, Бог має проблему з багатьма братами, 
оскільки Він хоче їх благословити, а вони не хочуть 
прийняти:
- “Ах, Пастирь, це занадто добре, щоб бути правдою!” 

Я знаю, що це занадто добре, щоб бути правдою, однак це 
правда. Слава Богу! Одного разу мені сказали: 
- “Але це занадто просто! Занадто легко!”

Звичайно! Бог не є складним і не потребує папір з печаткою 
чи чийсь підпис, щоб когось спасти.
Ми належимо Сім’ї.

А тепер послухайте, що я маю сказати:
Коли хто в Христі, той нове творіння, старе минуло, 
настало нове!
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РОЗДІЛ IV
ОЧЕВИДНОСТІ УСИНОВЛЕННЯ

A- ДУХОВНИЙ РІСТ
Коли хтось віддає своє життя Ісусу, він стає немовлям 
(духовно). Ріст вашого духу у всьому схожий на ріст тіла. 
Коли дитина народжується, вона народжується маленькою, 
потім - стає підлітком, а потім - дорослою. Духовно - те 
саме. 
1- НЕМОВЛЯ
Коли хтось віддає своє життя Ісусу - він стає немовлям і 
має відповідну поведінку. Коли плаче, мати зразу біжить 
на допомогу, дає йому пляшечку, міняє підгузники...
Духовно - те саме, немовля-християнин плаче з кожного 
приводу і Бог одразу приходить йому на допомогу. 
Коли ми дорослішаємо, ми повинні знати, як 
використовувати свою віру для отримання речей.

Немовля ще носить підгузники і коли він їх забруднює, 
мати не викидає дитину.

Однак, коли деякі брати бачать, як новонавернений 
“забруднив підгузник”, вони негайно ставлять під сумнів 
його спасіння! Поміняйте підгузник, намастіть його 
кремом і все буде добре.

2- ПІДЛІТКИ
До Галатів 4:1-2 - “Тож кажу я: поки спадкоємець 
дитина, він нічим від раба не різниться, хоч він пан над 
усім, але під опікунами та керівниками знаходиться він 
аж до часу, що визначив батько.”

4- Ми - Діти Божі
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Коли ви маєте дитину віком 7, 8 або 9 років, що ви робите з 
нею? Щодня відправляєте її до школи, щоб вона навчалася.

Так само і духовно, брати приходять до церкви, яка є 
школою, Божою Школою, де вони вивчають Слово Боже. 

Небо і земля закінчаться.
Буде створено нове небо і нова земля, але Слово Боже 
ніколи не зміниться!
Це означає, що ми повинні будемо жити вічно з цими 
Божими правилами. Чим швидше ви їм навчитеся, тим 
швидше ви будете мати належне життя.

Бог хоче, щоб брати духовно зростали, поки вони не 
зможуть робити ті самі діла, що робив Ісус. 
Це - Божий план. Це те, що Бог запланував для вашого і 
мого життя.

Ось чому Бог дав Пророків, Пастирів, Вчителів і 
Євангелістів, для тренування та навчання братів, щоб вони 
зростали та були такими, яким був Ісус.

Яким був Ісус? Ісус завжди ходив в любові, завжди 
пробачав; молився за сліпих і вони починали бачити; 
молився за глухих і вони починали чути; молився за 
паралізованих і вони починали ходити; молився за мертвих 
і вони воскресали.

І слава Богу, що все більше таких випадків відбувається 
серед нас і ми з кожним разом все більше і більше стаємо 
схожими на Ісуса Христа.
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До Ефесян 4:11-15 
“11 І Він, отож, настановив одних за апостолів, одних 
за пророків, а тих за благовісників, а тих за пастирів 
та вчителів,
12. щоб приготувати святих на діло служби для 
збудування тіла Христового,
13. аж поки ми всі не досягнемо з’єднання віри й 
пізнання Сина Божого, Мужа досконалого, у міру 
зросту Христової повноти,
14. щоб більш не були ми малолітками, що хитаються 
й захоплюються від усякого вітру науки за людською 
оманою та за лукавством до хитрого блуду,
15. щоб були ми правдомовні в любові, і в усьому 
зростали в Нього, а Він Голова, Христос.”

Бог хоче, щоб всі ми духовно зростали доки не досягнемо 
міри зросту Христової повноти.

Це означає - Бог очікує, що одного разу ви почнете робити 
ті самі діла, які Ісус робив на землі.

Івана 14:12  - “Поправді, поправді кажу вам: Хто вірує 
в Мене, той учинить діла, які чиню Я, і ще більші від 
них він учинить, бо Я йду до Отця.”

Ісус сказав, якшо ми віримо в Нього, будемо робити ті самі 
діла, що і Він робив.

Ісус зціляв хворих, виганяв демонів, воскрешав мертвих, 
говорив до моря та до вітра і вони слухалися Його; сказав 
до смоковниці і вона засохла від кореня; годував велику 
кількість людей маючи трохи хліба та риби і т.п.

4- Ми - Діти Божі
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3- ДОРОСЛІ
Воля Божа полягає в тому, щоб ми, як Його діти, зростали 
доки не досягнемо Христової повноти, щоб робити те саме, 
що Він робив.

Івана 20:21  - “Тоді знову сказав їм Ісус: Мир вам! Як 
Отець послав Мене, і Я вас посилаю.”

Звичайно, ніхто не росте миттєво, а отже, не зможе вже на 
слідуючий день зробити все, що Ісус зробив. Зможе тільки 
тоді, коли буде вивчати та практикувати Слово Боже. 

Якщо ви ще не розрізняєте голос Божий, якщо ще не чуєте 
Його, ще не розумієте, що Він говорить... не впадайте у 
відчай.

Ви повинні робити те, що ми всі вже робили, або краще 
сказати, робимо: вивчати Слово Боже; роздумувати про 
нього; підтримувати спілкування з Богом, молячись на 
духовних та наших мовах, прославляючи Бога.

Тоді ви побачите, що з кожнем днем ви будете все більше 
усвідомлювати Божу присутність в собі, Його голос, що 
Він говорить...
І прийде день, коли Бог буде таким же реальним для вас, 
як ваш найкращий друг. Ви будете так само чітко розуміти, 
що Бог вам говорить, що Бог вам каже, як розумієте те, що 
говорить ваш друг.

Ми - Діти Божі! Вам не треба приходити до Бога зі страхом, 
приходьте з впевненістю, адже Він ваш Отець.

Коли у вас виникнуть проблеми - ідіть до Нього. Коли ви 



61

молитесь до Бога, ваша молитва вже не є механічною дією, 
обов’язком, а розмовою з Отцем.

Ви розмовляєте з Ним і Він вам відповідає. Бог - наш 
Отець, а ми Його діти.

В Івана 20:21 ми бачимо, що Ісус говорив до Своїх учнів 
- Своїх послідовників.

Тут Ісус навчає надзвичайної речі: так само, як Бог Отець 
послав Його говорити про спасіння, про зцілення, про 
звільнення людей від демонів; принести радість і мир - так 
само Ісус посилає вас.

Це Божий план для кожної Його дитини. Він хоче, щоб 
ви знали, що:

- Він ваш Отець, Він для вас вже не якійсь далекій 
Бог, а чудовий Отець;
- Ви належите Божій сім’ї.

І Бог хоче, щоб ви приходили в Його дім - Школу Божу, 
яка є Церквою, щоб навчитися Його Слову, навчитися 
царювати в цьому і в наступному світі, щоб навчитися 
тому, що Бог має для вашого життя.

СПОВІДАТИ:
- БОГ - МІЙ ОТЕЦЬ
- Я - ДИТИНА БОЖА
- Я - НОВЕ ТВОРІННЯ
- Я - БОЖИЙ СПАДКОЄМЕЦЬ З ІСУСОМ ХРИСТОМ

4- Ми - Діти Божі
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Б- БУТИ КЕРОВАНИМ ДУХОМ СВЯТИМ
До Римлян 8:4 - “щоб виконалось виправдання Закону 
на нас, що ходимо не за тілом, а за духом.”

До Галатів 5:18  - “Коли ж дух вас провадить, то ви 
не під Законом.”

В- МАТИ ЛЮБОВ ДО ІНШИХ
Цю характеристику дітей Божих необхідно практикувати 
більше за все, однак про неї часто забувають.

Однак християнин, який постійно керується Духом 
і мотивація якого підпорядкована Божій волі, буде 
проявляти велику віру і довіру до Бога.

Людина віри - це людина молитви, яка часто приходить 
до Божого престолу у молитві. І неможливо щиро 
молитися за когось не розвиваючи справжньої любові 
до нього.

1 Івана 2:9-11  - “Хто говорить, що він пробуває у 
світлі, та ненавидить брата свого, той у темряві досі. 
А хто любить брата свого, той пробуває у світлі, і в 
ньому спотикання немає. Хто ж ненавидить брата 
свого, пробуває той у темряві й ходить у темряві, і 
не знає, куди він іде, бо темрява очі йому осліпила.”

1 Івана 5:2-3 - “Що ми любимо Божих дітей, 
дізнаємося з того, коли любимо Бога і Його заповіді 
додержуємо. Бо то любов Божа, щоб ми додержували 
Його заповіді, Його ж заповіді не тяжкі.”



635- Чому ми маємо Молитися

5- ЧОМУ МИ МАЄМО 
МОЛИТИСЯ

РОЗДІЛ I
ЩО ТАКЕ МОЛИТИСЯ?

Як ми вже вивчали раніше, відродження - це імплантація 
нового життя в людину; виправдання - зміна ставлення 
Бога до цієї людини; усиновлення - зміна ставлення 
людини до Бога.

Бог створив людину, чоловіка та жінку за Своїм 
образом та подобою.

Помістив їх в Еденському садку і щодня гуляв по садку 
спілкуючись з Адамом та Євою.

Буття 3:8,9 - “І почули вони голос Господа Бога, що 
по раю ходив, як повіяв денний холодок. І сховався Адам 
і його жівід Господа Бога серед дерев раю. І закликав 
Господь Бог до Адама, і до нього сказав: Де ти?”

Ще й сьогодні Бог прагне спілкування з людиною через 
Свого Духа.

Молитися - це говорити з Богом. 
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Молитва - це двостороння розмова: ми говоримо з Богом 
і Він також говорить з нами.

РОЗДІЛ II
ЧОМУ МИ ПОВИННІ МОЛИТИСЯ

Коли мова йде про молитву, багато людей відразу 
асоціюють це з ідеєю просити щось у Бога:

“Боже, дай мені це, зроби мені те, допоможи моїм дітям в 
школі, дай хорошу зарплату моєму чоловікові і т.д.”

“Боже, дай мені більше грошей”.

“Боже, поміняй мого сина і зроби з нього доброго учня 
(довгий список...)” 

І потім вони ніколи не турбуються про те, щоб мати 
спілкування з Богом.

Я знаю деяких людей, яких Ісус врятував, зцілив і зробив 
інші чудеса, і через півроку чи рік вони перестали служити 
Богу, перестали приходити до Церкви.

Молитися - це набагато більше, ніж просити що небудь 
у Бога. 
Що б ви подумали, якби ваша дитина приходила 
додому тільки для того, щоб попросити гроші, поїсти і 
переночувати, і навіть не потрудилася сказати вам добрий 
ранок?

Бог є нашим Господом чи нашою прислугою?
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Ми повинні молитися не лише, щоб щось просити у Бога, 
але також і для того, щоб мати з Ним спілкування, отримати 
напрямок від Бога для нашого життя та ходатайствувати за 
наших рідних та інших людей. Причина слабкості багатьох 
християн - нестача молитви.

Наприклад, давайте подивимося на життя Саула і Юди 
Іскаріотського.
Не схоже, що вони звикли молитися!

І Авраам? Чи молився він, питаючи у Бога поради на 
рахунок дитини від Агарі. Нестача молитви може привести 
до хаосу.

Яків навчився секрету бути постійним в молитві тільки 
біля броду Яббок (місце спустошення). Там він був 
спустошений від всіх своїх природніх сил (почав кульгати) 
настільки, що йому більше нічого не залишалося, як 
вхопитися за Бога на все життя.

У Діях 6:2,4 ми читаємо, що апостоли надавали великого 
значення молитві: “Нам не личить покинути Боже Слово, 
і служити при столах... А ми перебуватимемо завжди в 
молитві та в служінні слову.”

Існують речі, які стимулюють нас до молитви: читання 
Божого Слова, поклоніння Отцю, дивитися на себе, на 
свої помилки, свої невдачі і приймати Божу допомогу, 
усвідомлювати свої потреби, усвідомлювати потреби 
інших людей.

5- Чому ми маємо Молитися
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РОЗДІЛ III
ЯК МИ ПОВИННІ МОЛИТИСЯ

A- З НЕВІДСТУПНІСТЮ ТА НАПОЛЕГЛИВІСТЮ
Луки 18:1  - “І Він розповів їм і притчу про те, що 
треба молитися завжди, і не занепадати духом.”

Можемо прочитати в Біблії про людину, яка не переставала 
просити, хоч і була північ (Луки 11:5-8); 

Був інший, який не перестав кликати (Марка 10:46-52); 

Вдова, яка докучала судді своїми проханнями  (Луки 18:1-
8); та про жінку, що мала відповідь на кожне прохання, чи 
то від Бога, чи то від людей. 
Біблія говорить у:

Якова 5:16  - “...Бо дуже могутня ревна молитва 
праведного.”

Коли Ірод заарештував Петра, Церква наполегливо 
молилась:
“Петро перебував у в’язниці, але церква постійно молилася 
за нього Богу.”

До Євереїв 5:7,9  - “Він за днів тіла Свого з голосінням 
великим та слізьми приніс був благання й молитви до 
Того, хто від смерти Його міг спасти, і був вислуханий 
за побожність Свою....Він для всіх, хто слухняний 
Йому, спричинився для вічного спасіння.”

Б- В ОДНОМУ МІСЦІ І В ОДИН ЧАС

Великі мужі молитви Старого та Нового Заповітів вставали 
рано. Ви можете прочитати в своїй Біблії про: 
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- Авраама (Буття 21:14).
- Якова (Буття 28:18).
- Мойсея (Вихід 34:4).
- Ісуса Навина (Ісуса Навина 3:1).

І особливо про нашого Господа Ісуса Христа:
Марка 1:35  - “А над ранком, як дуже ще темно було, 
уставши, Він вийшов і пішов у місце самітне, і там 
молився.”

Ми повинні відділити певний період часу (наприклад 
дві години) і певне місце для спілкування з Богом. Біблія 
говорить: 

Приповісті 23:23  - “Купи собі й не продавай правду, 
мудрість, і картання та розум.”

РОЗДІЛ IV
ТИПИ МОЛИТВИ

Є кілька типів МОЛИТВИ, і кожен тип має свої правила, 
які не можна змішувати.
Наприклад, правила баскетболу не застосовуються під час 
гри у футбол. Так само і стосовно молитви, ви не можете 
застосовувати правила, які використовуються під час 
молитви ходатайства з правилами, які використовуються 
під час молитви віри за самого себе.

Існує кілька типів молитви, які можуть бути перелічені 
наступним чином:

А- Молитва віри за самого себе.
Б- Молитва посвячення Богу.

5- Чому ми маємо Молитися
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В- Молитва в дусі.
Г- Молитва згоди.
Д- Молитва ходатайства.
Е- Молитва передачі проблем Богу.
Є- Молитва подяки, хвали та поклоніння.
Ж- Молитва аргументації своєї ситуації перед 
Богом.

1- МОЛИТВА ВІРИ ЗА САМОГО СЕБЕ
Це коли ми просимо щось у Бога для самих себе. Звичайно, 
що ми можемо використовувати свою віру для нас самих.

Але іноді це не працює для життя інших людей. Це той 
випадок, коли хтось молиться за друга чи члена сім’ї тощо.

Ви впевнені, що ця людина хоче, щоб ви молилися за неї 
Богу? Якщо вона цього не хоче, ваша молитва буде марною.
Молитва віри за самого себе базується на:

Марка 11:24 - “Через це говорю вам: Усе, чого ви в молитві 
попросите, вірте, що одержите, і сповниться вам.”

1- ПРАКТИЧНІ ПРИНЦИПИ
1. Ми повинні вирішити і бути конкретними у тому, 
що ми хочемо від Бога.
Ісус проходив повз сліпого чоловіка, який кричав Йому: 
“Змилуйся наді мною і допоможи мені”. 
Ісус запитав його “Що ти хочеш від Мене?”  

Тоді сліпий конкретно попросив, щоб Ісус дав йому зір. 
Зауважте, Ісус дуже добре знав, що потрібно сліпому, але 
Він відповів на прохання (на молитву сліпого) тільки тоді, 
коли той сказав конкретно, що він хоче.
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Пастир Йонгі Чо консультуючи дівчину, яка хотіла 
одружитися, запитав її, якого чоловіка вона бажає, на що 
вона відповіла: “Господь знає, який із них найкращий”. 

Пастир, за допомогою Слова Божого показав, що вона 
помиляється.

Тоді вона помолилася правильно і Бог дав їй такого 
чоловіка, як вона просила.

Бог не відповідає на молитви, які не є конкретними.
Не Бог буде обирати нареченого, тому що не Він буде з ним 
одружуватися. Тільки після того, як вона була конкретна 
- вона вийшла заміж.

2. Знайдіть у Біблії місце писання, яке обіцяє те, що ви 
хочете попросити у Бога.

Бог бере на Себе відповідальність за відповідь на вашу 
молитву, якщо вона буде згідно Його обіцянок, які є в 
Біблії. Вся воля Божа описана в Біблії.

1 Івана 5:14,15  - “І оце та відвага, що ми маємо до 
Нього, що коли чого просимо згідно волі Його, то 
Він слухає нас. А як знаємо, що Він слухає нас, чого 
тільки ми просимо, то знаємо, що одержуємо те, чого 
просимо від Нього.”

3. Перш ніж просити Бога, затратьте час для роздумів 
над цими обіцянками.

Оскільки Бог відповідає тільки на молитву віри, а віра 
приходить тільки від слухання Слова Божого, то перш 

5- Чому ми маємо Молитися
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ніж звертатися з проханням до Бога, вам потрібно багато 
роздумувати над Біблійними віршами, які обіцяють те, що 
ви хочете від Бога. Тільки тоді у вас буде віра для цього 
питання і Бог вам відповість.

До Римлян 10:17  - “Тож віра від слухання, а слухання 
через Слово Христове.”

Івана 15:7,8  - “Коли ж у Мені перебувати ви будете, 
а слова Мої позостануться в вас, то просіть, чого 
хочете, і станеться вам! Отець Мій прославиться в 
тому, якщо рясно зародите й будете учні Мої.”

Як ми бачимо, необхідно мати серце повне Слова Божого. 
Тоді Бог відповість на ваше прохання.

4. Просіть Бога Отця в Ім’я Ісуса Христа. 
Всупереч тому, як роблять багато людей, офіційний спосіб 
щось просити у Бога - це просити Отця в Ім’я Ісуса.

Івана 16:23  - “Ні про що ж того дня ви Мене не 
спитаєте. Поправді, поправді кажу вам: Чого тільки 
попросите ви від Отця в Моє Ймення, Він дасть вам.”

Ісус є єдиним законним “посередником” між людьми та 
Богом. Не просіть ні ангелів, ні святих, ні Самого Ісуса.

Завжди просіть Бога Отця в Ім’я Ісуса.

5. Вірьте, що отримуєте відповідь на молитву в момент 
молитви.

Марка 11:24  - “Через це говорю вам: Усе, чого ви в молитві 
попросите, вірте, що одержите, і сповниться вам.”
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6. Під час того, як ви чекаєте на відповідь від Бога, 
постійно славте Його за цю відповідь.

Віра - це СЛАВИТИ Бога, дякувати Йому, що “Я вже маю 
те, що просив у Бога”. 

Доки треба славити Бога за це питання?
Поки не побачите відповідь від Бога на вашу молитву.

До Филип’ян 4:6,7  - “Ні про що не турбуйтесь, а 
в усьому нехай виявляються Богові ваші бажання 
молитвою й проханням з подякою. І мир Божий, що 
вищий від усякого розуму, хай береже серця ваші та 
ваші думки у Христі Ісусі.”

7. Не дивуйтеся, якщо ваш розум був атакований сумнівами.
Саме під час очікування диявол найбільше любить 
атакувати. Яким чином диявол атакує?

Кидаючи думки СУМНІВУ у ваш розум. 
Розум - поле бою. Диявол, наче дракон, який посилає 
полум’я думок, щоб запалити ваш розум сумнівами.

2 Коринтян 10:3-5  - “Бо ходячи в тілі, не за тілом 
воюємо ми, зброя бо нашого воювання не тілесна, але 
міцна Богом на зруйнування твердинь, ми руйнуємо 
задуми, і всяке винесення, що підіймається проти 
пізнання Бога, і полонимо всяке знання на послух 
Христові.”

Саме в цей момент, ми повинні боротися з дияволом, 
використовуючи Духовний меч (До Ефесян 6:17). 

Як це робити? Своїми устами говорити дияволу Біблійні 
вірші.

5- Чому ми маємо Молитися



72 Християнство – додатковий курс

Саме так Ісус боровся проти диявола, і саме так ви повинні 
робити, коли атаковані сумнівами.

8. Не занепадайте духом, якщо відразу після молитви 
обставини погіршаться.

Інший звичайний спосіб, яким атакує диявол - спробувати 
вас ДЕМОТИВУВАТИ несприятливими обставинами.

Я знаю випадки, коли люди просили молитву про зцілення, 
і в наступні дні здавалося, що все тільки погіршилося.
Вони відчували сильнішу біль, мали підвищену температуру 
і т.п.

Чому так відбувається? Тому що, коли диявол втягнутий в 
життя людини, він має піти, і перш ніж піти, він зазвичай 
кидає людей на землю, або робить так, що люди почувають 
себе дуже погано. 
Подивіться, що сталося з Ісусом.

Марка 9:25,26    -“А Ісус, як побачив, що натовп 
збігається, то нечистому духові заказав, і сказав 
йому: Душе німий і глухий, тобі Я наказую: вийди з 
нього, і більше у нього не входь! І, закричавши та міцно 
затрясши, той вийшов. І він став, немов мертвий, аж 
багато-хто стали казати, що помер він.”

Диявол також використовує цю тактику, щоб змусити 
людей думати, що Бог не відповів на їх молитву.

Але, якщо ми підкоримося Богу, протистанемо дияволу, 
він втече від нас.
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Якова 4:7  - “Тож підкоріться Богові та спротивляйтесь 
дияволові, то й утече він від вас.”

До Ефесян 6:13 - “Через це візьміть повну Божу зброю, 
щоб могли ви дати опір дня злого, і, все виконавши, 
витримати.”

Отже, у день злий, після того, як ви зробили все, що 
знаєте відносно цього питання, не впадайте у відчай, 
не здавайтеся, але стійте міцно, тобто не піддавайтеся 
дияволу.

Протистаньте дияволу, бо він має втекти від вас.

2- МОЛИТВА ПОСВЯЧЕННЯ БОГУ
Християнство - це не приходити до Бога тільки тоді, 
коли Він мені потрібен, або тільки, щоб “витягнути” 
благословіння.

Християнство - це жити святим життям: Освячення 
(відділення) від гріха та світу; Посвячення Богові - служити 
Богу.

Матвія 6:9-13 - “Ви ж моліться отак: Отче наш, 
що єси на небесах! Нехай святиться Ім’я Твоє, нехай 
прийде Царство Твоє, нехай буде воля Твоя, як на 
небі, так і на землі.  Хліба нашого насущного дай нам 
сьогодні. І прости нам довги наші, як і ми прощаємо 
винуватцям нашим. І не введи нас у випробовування, 
але визволи нас від лукавого. Бо Твоє є царство, і сила, 
і слава навіки. Амінь”

ПОСВЯЧЕННЯ - ви відокремлюєте себе, щоб виконати 
волю Божу, щоб працювати для Бога.

5- Чому ми маємо Молитися
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Працювати для Бога не означає, що завтра ви залишите 
свою роботу і відразу станете Пастирем. 

Це означає, виконувати щось на своїй роботі; свідчити 
про Ісуса і робити певну роботу у Церкві, наприклад: бути 
асистентом, музикантом або лідером домашньої групи і т.д. 

Це і означає посвятити себе та працювати для Ісуса.
ПОСВЯЧЕННЯ - ви готові робити те, що Він захоче.  

Ісая 1:19  - “...Як захочете ви та послухаєтесь.

Багато людей хочуть, щоб Бог використовував їх для 
великих чудес та знамінь. Але для цього вам потрібно бути 
слухняним та вільним для Бога (за власним бажанням).
Приклад Павла:  
Дії 16:6,7  (було заборонено проповідувати); 
Дії 8:26 (Пилип та євнух).
Вчення Ісуса:

Матвія 10:37-39 
“37 Хто більш, як Мене, любить батька чи матір, той 
Мене недостойний. І хто більш, як Мене, любить сина 
чи дочку, той Мене недостойний.
38. І хто не візьме свого хреста, і не піде за Мною 
слідом, той Мене недостойний.
39. Хто душу свою зберігає, той погубить її, хто ж за 
Мене погубить душу свою, той знайде її.”

Луки 9:23-26 
“23 А до всіх Він промовив: Коли хоче хто йти вслід за 
Мною, хай зречеться самого себе, і хай візьме щоденно 
свого хреста, та й за Мною йде.
24. Бо хто хоче душу свою зберегти, той погубить її, 
а хто ради Мене згубить душу свою, той її збереже.



75

25. Яка ж користь людині, що здобуде ввесь світ, але 
занапастить чи згубить себе?
26. Бо хто буде Мене та Моєї науки соромитися, того 
посоромиться також Син Людський, як прийде у славі 
Своїй, і Отчій, і святих Анголів. ”

Луки 9:57-62 
“57 І сталось, як дорогою йшли, сказав був до Нього 
один: Я піду за Тобою, хоч би куди Ти пішов.
58. Ісус же йому відказав: Мають нори лисиці, а гнізда 
небесні пташки, Син же Людський не має ніде й голови 
прихилити!
59. І промовив до другого Він: Іди за Мною. А той 
відказав: Дозволь мені перше піти, і батька свого 
поховати.
60. Він же йому відказав: Зостав мертвим ховати 
мерців своїх. А ти йди та звіщай Царство Боже.
61. А інший сказав був: Господи, я піду за Тобою, та 
дозволь мені перш попрощатись із своїми домашніми.
62. Ісус же промовив до нього: Ніхто з тих, хто кладе 
свою руку на плуга та назад озирається, не надається 
до Божого Царства! ”

ПРАКТИЧНІ ПОРАДИ
“...Отче, як волієш...” (Ісус Христос)

Луки 22:42 -“благаючи: Отче, як волієш, пронеси мимо Мене 
цю чашу! Та проте не Моя, а Твоя нехай станеться воля!”

a) відповідно до молитви Ісуса у Гетсиманському саду, 
багато людей плутають типи молитв і моляться за все 
однаково.

Вони думають, якщо Ісус молився “Якщо хочеш...”, тоді 
треба молитися “якщо буде воля Твоя...” у кожній молитві

5- Чому ми маємо Молитися



76 Християнство – додатковий курс

б) в цей час Ісус не молився, щоб отримати щось від Бога.
в) Ісус посвячував Себе Богу Отцю і присвятив Себе на 
виконання того, що хотів Отець.

Ісус знав, що Він повинен понести всі наші гріхи, що Він 
помре і піде в пекло.
І через це Він сильно страждав, бо це означало, що Ісус 
буде відділений від Бога. Ось чому Ісус сказав: 
“Отче, якщо буде воля Твоя...”

г) цей тип молитви використовується тоді, коли ви 
відділяєте своє життя для Бога, щоб поїхати куди-небудь, 
робити те, що Він захоче.

Одного разу Бог показав мені, що хоче, щоб я поїхав до 
Португалії. Я добре жив у Південній Африці, мав високу 
зарплату, хороші умови, легке життя... і думав, що якщо 
я одного разу кудись поїду, це буде любе місце, крім 
Португалії.
Але, оскільки Бог захотів, щоб я поїхав саме сюди, я це 
зробив.
Ось чому Бог так сильно нас благословив.

д) “якщо буде воля Твоя” - використання цієї фрази в інших 
типах молитви призведе до нестачі віри.

е) коли ви молитесь за щось, що Бог уже пообіцяв у Своєму 
Слові, вам не потрібно молитися: “Якщо буде воля Твоя”, 
тому що Слово Боже - це Його воля. Якщо ви спробуєте 
так молитися під час МОЛИТВИ ВІРИ - це буде нестачою 
віри і це не спрацює.
Цей тип молитви стосується Божого напрямку і настанов 
щодо вашого життя і немає нічого спільного з тим, щоб 
отримати від Бога те, що Він вже пообіцяв.
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Цей тип молитви тримає ваше серце відкритим, щоб ви 
змогли виконати служіння, яке Бог хоче від вас.

3-МОЛИТВА В ДУСІ

Молитва в Дусі включає в себе дві основні події в житті 
християнина (звичайно, що після народження згори): 

Хрещення Духом Святим і щоденне говоріння іншими 
мовами.
Незважаючи на те, що Ісус був Богом, Він ніколи не діяв 
на землі, як Бог. 

Він Сам посвятив Себе Богові Отцю, віддав Себе в Його 
руки, щоб зодягнутися в Святого Духа, в силу згори.

Як ця сила прийшла в Його життя? 
Після хрещення Святим Духом.

Луки 3:21-22  - “І сталося, як христились усі люди, і 
як Ісус, охристившись, молився, розкрилося небо, і Дух 
Святий злинув на Нього в тілесному вигляді, як голуб, і 
голос із неба почувся, що мовив: Ти Син Мій Улюблений, 
що Я вподобав Тебе.”

Хрещення Святим Духом також є для наших днів, для всіх, 
хто вірить і хоче жити в силі Духа Святого.

Дії 2:38-39  - “А Петро до них каже: Покайтеся, і нехай же 
охриститься кожен із вас у Ім’я Ісуса Христа на відпущення 
ваших гріхів, і дара Духа Святого ви приймете! Бо для 
вас ця обітниця, і для ваших дітей, і для всіх, що далеко 
знаходяться, кого б тільки покликав Господь, Бог наш.”

5- Чому ми маємо Молитися
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1. Ми можемо молитися в Дусі, розмовляючи іншими мовами.
1 Коринтян 14:2 - “Як говорить хто чужою мовою, 
той не людям говорить, а Богові, бо ніхто його не 
розуміє, і він духом говорить таємне.”

Це наш дух розмовляє з Богом.
1 Коринтян 14:14 - “Бо коли я молюся чужою мовою, 
то молиться дух мій, а мій розум без плоду.”

Наш дух молиться, однак розум нічого не розуміє. Отже, 
“говорити іншими мовами” - це ваш дух говорить з Богом.

2. Ми можемо молитися в Дусі, говорити на інших мовах 
повільно, сміючись, плачучи (керовані Духом Святим).

3. Ми можемо молитися в Дусі розмовляючи: на мовах 
ангелів, на людських мовах (Англійська, Китайська, Іврит, 
клацанням, свистом (мови Африки)); говорити таємне 
Богові.

4. Ми можемо молитися в Дусі, коли захочемо. Немає 
необхідності Духу Святому мене підштовхувати. 
Хрещення Духом Святим з таким проявом, як говоріння 
на інших мовах - це дар від Бога, який ми можемо 
використовувати, коли захочемо. Бог дав нам цей 
“подарунок”. Використовуйте його щодня.

5. Ми можемо молитися в Дусі не розуміючи, що ми 
говоримо. Я не розумію, що я кажу, але це так є. Однак ми 
можемо попросити “тлумачення у Бога”.
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ЧОМУ МИ ГОВОРИМО НА ІНШИХ МОВАХ?

1. Духовне збудування.
1 Коринтян 14:4 - “Як говорить хто чужою мовою, 
той будує тільки самого себе, а хто пророкує, той 
Церкву будує.”

Будувати себе - це те саме, що і заряджати “духовні 
батареї”. 

Ви повинні щодня молитися на інших мовах, щоб 
“заряджати свої батареї”.

2. Молитися на 100% відповідно до Божої волі.
До Римлян 8:26,27  - “Так само ж і Дух допомагає 
нам у наших немочах; бо ми не знаємо, про що маємо 
молитись, як належить, але Сам Дух заступається 
за нас невимовними зідханнями. А Той, Хто досліджує 
серця, знає, яка думка Духа, бо з волі Божої заступається 
за святих.”

Ніхто не знає, як слід молитися. Однак, коли ми молимося 
іншими мовами, ми молимося досконалою молитвою, адже 
це Дух Святий молиться, використовуючи вас.

3. Щоб стимулювати віру
Юда 1:20  - “А ви, улюблені, будуйте себе найсвятішою 
вашою вірою, моліться Духом Святим.”

4. Щоб дати нам духовну свіжість.
Ісая 28:11  - “Тому незрозумілими устами й іншою 
мовою буде казати народові цьому.”

5- Чому ми маємо Молитися
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Ісая 28:12  -“Отой, Хто до них говорив: Це спочинок! 
Дайте змученому відпочити, і це відпочинок, та вони 
не хотіли послухати.”

5. Щоб ми пам’ятали про присутність Духа Святого.
Івана 14:16  - “І вблагаю Отця Я, і Втішителя іншого 
дасть вам, щоб із вами повік перебував.”

Івана 14:17  - “Духа правди, що Його світ прийняти не 
може, бо не бачить Його та не знає Його. Його знаєте 
ви, бо при вас перебуває, і в вас буде Він.”

6. Щоб дякувати Богові
1 Коринтян 14:17 - “Ти дякуєш добре, але не будується 
інший.”

4- МОЛИТВА ПОГОДЖЕННЯ
Ця молитва базується на:

Матвія 18:18,19  - “Поправді кажу вам: Що тільки 
зв’яжете на землі, зв’язане буде на небі, і що тільки 
розв’яжете на землі, розв’язане буде на небі. Ще 
поправді кажу вам, що коли б двоє з вас на землі 
погодились про всяку річ, то коли вони будуть просити 
за неї, станеться їм від Мого Отця, що на небі.”

Коли двоє чи більше людей погодяться про якусь річь або 
якусь ситуацію і помоляться з цим розумінням, то дійсно 
станеться те, про що вони погодилися.

Ви можете використовувати цей тип молитви для обіцянок, 
що написані Богом, або для свого особистого життя.
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Наприклад: візьмемо сімейну пару, що займається бізнесом 
по продажу нерухомості. Вони погодились продати 
будинок за певну суму; вони продадуть цей будинок на 
протязі одного або двох тижнів.
Але, якщо одного разу, жінка в своєму серці перестане 
погоджуватися, то сила згоди буде порушена. Таким чином 
вона не дозволить прийти позитивній відповіді в їх життя.

5- МОЛИТВА ХОДАТАЙСТВА

ХОДАТАЙСТВО - це молитися за інших, щоб зруйнувати 
стіни, які диявол побудував навколо них, це руйнувати 
в’язниці в яких диявол утримував людей. Ходатайствувати 
- це бути чутливим до потреб інших людей, які знаходяться 
навколо нас, це йти до Бога і просити за них. 

Це означає шукати присутності Божої, “йти на прийом” до 
Бога, щоб молитися і чути Бога на користь іншої людини.

A) ХАРАКТЕРИСТИКИ ХОДАТАЯ
- Затрачає час на молитву, на ходатайство за інших.
- Займає місце, позицію іншого.
- Ніколи не здається.
- Зберігає свою позицію, доки не побачить бажаних 
результатів.

Б )  Б І БЛ І Й Н І  АС П Е К Т И  ТА  П Р И К Л А Д И 
ХОДАТАЙСТВА

1) молитися за місто - Авраам ходатайствував за Содом і 
Гоморру.

5- Чому ми маємо Молитися
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Буття 18:23-33  
“23 І Авраам підійшов та й промовив: Чи погубиш 
також праведного з нечестивим?
24. Може є п’ятдесят праведних у цьому місті, чи 
також вигубиш і не пробачиш цій місцевості ради 
п’ятидесяти тих праведних, що в ньому є?
25. Не можна Тобі чинити так, щоб убити праведного 
з нечестивим, бо стане праведний як нечестивий, цього 
ж не можна Тобі! Чи ж Той, Хто всю землю судить, 
не вчинить правди?
26. І промовив Господь: Коли Я в Содомі, у цьому 
місті, знайду п’ятдесят праведних, то вибачу цілій 
місцевості ради них.
27. І відповів Авраам та й промовив: Оце я осмілився 
був говорити до Господа свого, а я порох та попіл.
28. Може п’ятдесят тих праведних не матиме п’яти, 
чи Ти знищиш ціле місто через п’ятьох? І промовив 
Господь: Не знищу, коли там знайду сорок і п’ять!
29. І промовив до Нього він ще, та й сказав: Може 
сорок там знайдеться? А Господь відказав: Не зроблю 
й ради сорока!
30. І сказав Авраам: Хай не гніває це мого Господа, і 
нехай я скажу: Може тридцять там знайдеться? А 
Господь відказав: Не зроблю, коли й тридцять знайду 
там!
31. І сказав Авраам: Оце я осмілився був говорити до 
Господа мого: Може двадцять там знайдеться? А 
Господь відказав: Не зроблю й ради двадцяти!
32. І сказав Авраам: Хай не гніває це мого Господа, і 
нехай я скажу тільки разу цього: Може хоч десять 
там знайдеться? А Господь відказав: Не знищу й ради 
десятьох!
33. І пішов Господь, як скінчив говорити до Авраама. 
А Авраам вернувся до свого місця.” 
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2)Молитися за війну.
По одній людині з кожного боку Мойсея.

Вихід 17:8-13    
“8. І прибув Амалик, і воював з Ізраїлем у Рефідімі.
9. І сказав Мойсей до Ісуса: Вибери нам людей, і вийди 
воюй з Амаликом. Узавтра я стану на верхів’ї гори, а 
Божа палиця буде в моїй руці.
10. І зробив Ісус, як сказав йому Мойсей, щоб воювати з 
Амаликом. А Мойсей, Аарон та Хур вийшли на верхів’я 
гори.
11. І сталося, коли Мойсей підіймав свої руки, то 
перемагав Ізраїль, а коли руки його опускались, то 
перемагав Амалик.
12. А руки Мойсеєві стали тяжкі. І взяли вони каменя, 
і поклали під ним. І сів він на ньому, а Аарон та Хур 
підтримували руки йому, один із цього боку, а один із 
того. І були його руки сталі аж до заходу сонця.
13. І переміг Ісус Амалика й народ його вістрям меча.”

Дві людини піднімали Мойсею руки під час битви.
Коли хтось ходатайствує за іншого, він піднімає його 
стомлені руки в день битви.

3) Мойсей ходатайствує за Ізраїль, через напад змій.
Числа 21:4-9 
“4 І рушили вони з Гор-гори дорогою Червоного моря, 
щоб обійти едомський край. І підупала душа того 
народу в тій дорозі.
5. І промовляв той народ проти Бога та проти Мойсея: 
Нащо ви вивели нас із Єгипту, щоб ми повмирали в 
пустині? Бож нема тут хліба й нема води, а душі нашій 
обридла ця непридатна їжа.
6. І послав Господь на той народ зміїв сарафів, і вони 
кусали народ. І померло багато народу з Ізраїля.

5- Чому ми маємо Молитися
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7. І прийшов народ до Мойсея та й сказав: Згрішили ми, 
бо говорили проти Господа та проти тебе. Молися до 
Господа, і нехай Він забере від нас цих зміїв. І молився 
Мойсей за народ.
8. І сказав Господь до Мойсея: Зроби собі сарафа, 
і вистав його на жердині. І станеться, кожен 
покусаний, як погляне на нього, то буде жити.
9. І зробив Мойсей мідяного змія, і виставив його на 
жердині. І сталося, якщо змій покусав кого, то той 
дивився на мідяного змія і жив.”

4) Петро у в’язниці - брати ходатайствують.
Дії 12:4-16 
“4  І, схопивши його, посадив до в’язниці, і передав 
чотирьом чвіркам вояків, щоб його стерегли, бажаючи 
вивести людям його по Пасці.
5. Отож, у в’язниці Петра стерегли, а Церква ревно 
молилася Богові за нього.
6. А як Ірод хотів його вивести, Петро спав тієї ночі 
між двома вояками, закутий у два ланцюги, і сторожа 
пильнувала в’язницю при дверях.
7. І ось Ангол Господній з’явився, і в в’язниці засяяло 
світло. І, доторкнувшись до боку Петрового, він збудив 
його, кажучи: Мерщій вставай! І ланцюги йому з рук 
поспадали.
8. А Ангол до нього промовив: Підпережися, і взуй 
сандалі свої. І він так учинив. І каже йому: Зодягнися 
в плаща свого, та й за мною йди.
9. І, вийшовши, він ішов услід за ним, і не знав, чи то 
правда, що робилось від Ангола, бо думав, що видіння 
він бачить.
10. Як сторожу минули вони першу й другу, то прийшли 
до залізної брами, що до міста веде, і вона відчинилась 
сама їм. І, вийшовши, пройшли одну вулицю, і відступив 
Ангол зараз від нього.
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11. Сказав же Петро, опритомнівши: Тепер знаю 
правдиво, що Господь послав Свого Ангола, і видер 
мене із рук Іродових та від усього чекання народу 
юдейського.
12. А зміркувавши, він прийшов до садиби Марії, матері 
Івана, званого Марком, де багато зібралося й молилося.
13. І як Петро в фіртку брами постукав, то вийшла 
послухати служниця, що звалася Рода,
14. та голос Петрів розпізнавши, вона з радощів не 
відчинила воріт, а прибігши, сказала, що Петро при 
воротях стоїть!…
15. А вони їй сказали: Чи ти навісна? Та вона запевняла 
своє, що є так. Вони ж говорили: То Ангол його!
16. А Петро й далі стукав. Коли ж відчинили, вони його 
вгледіли та й дивувалися. ”

Ходатайство за когось - НЕ ГАРАНТУЄ результатів, тому 
що ОСОБИСТА ВОЛЯ людини також має значення.

Коли ми ходатайствуємо за когось, відбувається наступне:
a) ви звільняєте цю людину від впливу диявола, звільняєте 
розум цієї людини, щоб вона змогла прийняти Ісуса.
б) просите Бога, щоб Він послав когось розповісти цій 
людині про спасіння.
в) тепер ця людина має ПРИЙНЯТИ РІШЕННЯ.

Примітка: Ходатайство - це не нав’язування своєї волі, 
своєї думки іншій людині. Це було б маніпуляцією, і саме 
це роблять (не усвідомлюючи цього) деякі брати іншим 
людям.

5- Чому ми маємо Молитися
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В) ЯК ХОДАТАЙСТВУВАТИ?
1) ГОВОРІТЬ Слово Боже про цю ситуацію.
МОЛІТЬСЯ Словом Божим; ТРАНСФОРМУЙТЕ 
проблему у перемогу.

2) МОЛІТЬСЯ В ДУСІ за цю людину або ситуацію.

6- ПОДЯКА, ХВАЛА, ПОКЛОНІННЯ І ЖЕРТВА ХВАЛИ

Коли ми славимо Бога, ми хвалимо Його, ми говоримо з 
Ним. Тому можна включити хвалу та поклоніння, як один 
з типів молитви.

Подяка - це дякувати Богу за те, що Він для нас зробив і 
за те, що Він нам дав. 

Приклад: “Отець, дякую, що дав мені нову шафу, за те, що 
зцілив мої нирки і т.п. ...”

Молитва хвали - це звеличувати Бога за те, ким Він є, 
хвалити Його за чудові якості, що Він має.

Приклад: я славлю Тебе, Господи, бо Ти послав Ісуса, щоб 
нас спасти; бо Ти добрий і милосердний; бо Ти - моя сила; 
Ти - моя мудрість; Ти - моє здоров’я; Ти - джерело нашого 
багатства; Ти є любов.

Молитва поклоніння - це віддавати найвищу пошану чи 
повагу Богові.
Можна поклонятися Богу словами, ділами чи нашим 
відношенням (жінка, яка вмила сльозами і цілувала 
ноги Ісуса). Людина - це таке творіння, яке по своїй 
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природі комусь поклоняється. Питання в тому, кому вона 
поклоняється?

Способи молитви, хвалити і поклонятися Богу:    
1) З піднятими руками  (Псалом 62:5). 
2) Схиляючись, і на колінах (Псалом 94:6). 
3) З піснею  (Псалом 67:5). 
4) З вигуками (Псалом 131:9). 
5) З танцями  (Псалом 149:3). 
6) З музичними інструментами  (Псалом 150:3-5).
7) Плескаючи в долоні (Псалом 46:2). 
8) На інших мовах (1 Коринтян 14:15-17).

Жертва хвали:
До Євреїв 13:15  - “...завжди приносьмо Богові жертву 
хвали”

Біблійний приклад жертви хвали:
Славити Бога посеред проблеми, коли ми проходимо крізь 
великі страждання, утиски і т.п. Давайте подивимося, що 
сталося з народом Ізраїлю, коли вони досягли обіцяної 
землі! 

Вони знайшли землю, яка була ЗАЙНЯТА гігантами, 
людьми сильними, з добре захищеними фортецями.

Так було з Єрехоном, про який говорили, що це було 
поселення з такими широкими стінами, що поверх них 
проводили кінні перегони. Але, дотримуючись Божих 
вказівок  (Ісуса Навина 6:2-20), народ переміг у битві і 
підкорив ту землю.

5- Чому ми маємо Молитися
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Так само і нам сьогодні, щоб увійти в обіцяну землю, тобто 
- життя в достатку, яке Бог має для Своїх дітей, необхідно 
завоювати ці замки, фортеці, міста, які окуповані ворогом.

Тільки тому, що ми християни, не означає, що все пройде 
гладко. Нам доведеться боротися в дусі, ЗАВОЮВАТИ ці 
благословіння.

Ще один Біблійний приклад - Дії 16:23-26, Бог послав 
Павла проповідувати в Македонії. 

На перший погляд, слід було очікувати, що все пройде 
гладко. Але насправді Павло опинився у в’язниці за те, що 
звільнив дівчину від віщунського духа.

Однак Павло не почав нарікати: “Господи, Ти посилаєш 
мене проповідувати Євангеліє до Македонії і дозволяєш, 
щоб відбувалося таке?”
Павло не скаржився, не нарікав.
Павло та Сила опівночі (в найскладніший час) принесли 
Богу ЖЕРТВУ ХВАЛИ, і тому Бог створив чудо в їхньому 
житті.

Жертва хвали відкриває шлях там, де немає шляху.

Жертва хвали відкриває двері в’язниці, в яку диявол вас 
помістив.
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7- МОЛИТВА АРГУМЕНТАЦІЇ СВОЄЇ СИТУАЦІЇ ПЕРЕД БОГОМ
Джон Веслі казав: “Бог вже нічого більше не може зробити 
для людства, хіба Його хтось про це попросить”.
Хтось може запитати: Чому так?

Тому що земля вже не належить Богу. Адам був створений, 
щоб керувати цим світом. Однак він зрадив і продав себе 
дияволу.

Таким чином диявол став богом (царем) цього світу 
(2 Коринтян 4:4).

Але Бог Отець врятував людство через Ісуса Христа.
Таким чином, вся влада, яку колись мала людина, була 
відновлена через Ісуса Христа. Тому, коли ми тепер 
просимо щось у Бога, Він рухається на нашу користь.
Тому здається, що Він нічого не може зробити, хіба хтось 
попросить Його про це.

Сам Бог говорить у книзі Ісая:
Ісая 43:25-26  - “Я, Я є Той, Хто стирає провини твої 
ради Себе, а гріхів твоїх не пам’ятає!
26. Пригадай ти Мені і судімося разом, розкажи ти 
Мені, щоб тобі оправдатись.”

Авраам зрозумів, як треба правильно молитися і 
аргументував ситуацію Содоми та Гоморри перед Богом  
(Буття 18:23-25).).

Мойсей аргументував свою справу перед Богом, коли, 
через золотого тільця, Бог хотів вбити всіх євреїв і 
розпочати все спочатку.
Але Бог розкаявся.

5- Чому ми маємо Молитися
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Вихід 32:9-14 - “І промовив Господь до Мойсея: Я 
бачив народ той, і ось народ твердошиїй він! А тепер 
залиши Мене, і розпалиться гнів Мій на них, і Я винищу 
їх, а тебе зроблю великим народом. І Мойсей став 
благати лице Господа, Бога свого, та й сказав: Нащо, 
Господи, розпалюється гнів Твій на народ Твій, якого 
Ти випровадив з єгипетського краю силою великою та 
міцною рукою?”

ПРИГАДАЙ МЕНІ  (Ісая 43:26).

Що Бог хоче цим сказати? 
Коли ми молимося, ми перебуваємо перед престолом 
Божим, тому мусимо нагадати Йому про Його обіцянки.

Відстоюйте свою ситуацію перед Богом, як це робить 
адвокат, коли захищає будь-яку справу.

Використовуйте те, що написано - Закон, Слово Боже, 
будьте точні. Використовуйте вірші, які конкретно говорять 
за те, що вам потрібно.

Коли ми приходимо до Бога, спираючись на Його Слово, 
воно ніколи не втратить своєї значимості.



916- Ми - Святі та Праведні

6 – МИ – СВЯТІ ТА  
ПРАВЕДНІ

РОЗДІЛ  I
ЩО ТАКЕ ОСВЯЧЕННЯ  

Освячення - це відокремлення когось або чогось від 
поганого, для Бога. 

Освячення - це процес, за допомогою якого Бог формує 
життя і поведінку віруючого відповідно до образу Христа. 

Коли людина виправдана, Бог проголошує її праведною 
- це та річь, яку Бог робить ЗА нас. 
Але освячення - це те, що Бог виробляє В нас. 

Виправдання ставить нас у правильні стосунки з Богом, 
але освячення являє плід цих відносин. 

Плід проявляється відокремленням від зла та посвяченням 
Богові. 

Слово «освятити», мовою оригіналу Біблії, означає 
«відрізати» або «відділити», отже, воно представляє те, 
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як Бог відділяє нас від світу, а також відділяє світ від нас. 
Освячення включає в себе:

1. Відокремлення від світу, від всякого зла та нечистоти.

2 Хроніки 29:5  - “та й сказав їм: Послухайте мене, 
Левити! Освятіться тепер, і освятіть дім Господа, 
Бога ваших батьків, і винесіть нечисть із святині”

Інші місця Писання свідчать, що освячення вимагає 
відокремлення від нечистоти:  

- 2 Хроніки 35:6.
- Вихід 19:10, 15.
- 1 Хроніки 15:12.
- Ісуса Навина 3:5.
- Йова 1:5. 

Уважно прочитайте кожен із цих віршів, і ви побачите, 
що всі вони говорять про особисте очищення. 

2. Посвячення Богу  
Людина, місце чи річ, яка відділена або призначена 
виключно для служінню Богу, є посвяченою. 

В Старому Заповіті ми читаємо, що будівлі були посвячені 
Господу: 

“І коли хтось освятить свій дім, в святиню Господеві, 
священик оцінить його, добрий чи поганий; як священик 
оцінює, так і буде ”; Соломон також, коли закінчив, 
освятив храм Богові; люди були посвячені  Богу - 
наприклад, Єремія “Ще поки тебе вформував в утробі 
матерній, Я пізнав був тебе, і ще поки ти вийшов із 
нутра, тебе посвятив, дав тебе за пророка народам!”
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3. Святе життя.
Результатом освячення, очищення від гріха та посвячення 
Богу – є святе життя. 

Нова природа того, хто був відтворений у Христі, бажає 
тільки того, що є чистим, справедливим і непорочним. 

По мірі того як Бог освячує віруючого, і віруючий також 
освячує сам себе, моральна природа Бога - «святість», 
формується в його житті.  

Через процес освячення, Бог готує віруючих до Свого 
Царства: 

Eфесян 1:4  - “так як вибрав у Ньому Він нас перше 
заложення світу, щоб були перед Ним ми святі й 
непорочні, у любові.”

Тому від кожного, хто знову народився в Христі, 
вимагається вести святе життя. 

Усі наші слова, думки та дії повинні бути під контролем 
Духа Божого.
Жити святим життям - це заповіт Писання:

Левит 19:2 - “Промовляй до всієї громади Ізраїлевих 
синів, та й скажеш їм: Будьте святі, бо святий Я, 
Господь, Бог ваш!”

Левит 20:7 - “І ви будете освячуватися, і будьте святі, 
бо Я Господь, Бог ваш!”

Читаючи ці вірші, ми розуміємо, що Бог хоче, щоб Його 
народ відділився від зла та нечистоти, щоб був відомий 
своєю поведінкою та бажанням служити тільки Богові.

6- Ми - Святі та Праведні
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1 Петра 1:15,16  - “але за Святим, що покликав вас, 
БУДЬТЕ й САМІ СВЯТІ в усім вашім поводженні,
бо написано: БУДЬТЕ СВЯТІ, Я БО СВЯТИЙ!”.

РОЗДІЛ II
КОЛИ ВІДБУВАЄТЬСЯ ОСВЯЧЕННЯ 

Ніхто не може мати переможного життя у Христі, якщо 
він не буде знати, хто він у Христі.
Ми знаємо, що Бог створив світ досконалим, Бог створив 
людину за Своїм образом та подобою, і дав їй інструкції, 
однак людина впала.

Насправді людина, яка ніколи не віддала свого життя 
Ісусу, є грішною - людина з неправильною природою. 

Є люди, які відкрито говорять і вважають себе дуже 
добрими: “Пастир, я ніколи не робив і не бажав нікому 
поганого”. 
Але вони постійно погано говорять за інших та без кінця 
роблять дурниці. 

Достатньо людині один раз збрехати, щоб мати гріх та 
порушити Божий закон; достатньо не звертати уваги на 
Бога, не шанувати Його, не шанувати те, що Він наказує 
робити. 

Тому ми повинні розуміти, що в Божих очах немає 
жодного праведного на обличчі землі. Всі згрішили та 
образили Бога. 
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Бог настільки роздратований, що навіть не розмовляє 
з людьми, які Його постійно зневажають. Але Бог має 
велике терпіння і Його благодать дозволяє цьому світу 
існувати далі. 

Хто наполегливо думає, що він велика і важлива 
особистість, той обманює тільки себе. Він навіть інших 
не зможе обманути. 

Якщо хтось так думає, може бути впевненим, що він нас 
не обманить, тим більше Бога. 
В житті християнина є два типи освячення:

- Миттєве освячення.
- Прогресивне освячення.

A. МИТТЄВЕ ОСВЯЧЕННЯ 
Відбувається в той момент, коли людина приймає Ісуса, як 
Спасителя, і полягає в тому, що Ісус пробачає та погашає 
всі гріхи цієї людини від дня її народження до  моменту 
прийняття Ісуса. 

Хто може вважати себе СВЯТИМ?

Кожна людина, яка прийняла Ісуса, як Спасителя стала 
новим творінням, дитиною Божою, була освячена, омита, 
звільнена від своїх гріхів Господом Ісусом Христом. 

Святий – це не та людина, яка ніколи не помиляється 
в житті, або є досконалою, і тому з цієї причини її 
називають СВЯТОЮ. 

6- Ми - Святі та Праведні
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Подивимось, що говорить апостол Павло:
1 Коринтян 1:2  - “...посвяченим у Христі Ісусі, 
покликаним святим, зо всіма, що на всякому місті 
прикликають Ім’я Господа нашого Ісуса Христа, 
їхнього і нашого….”

Це стосується всіх християн, які живуть в різних куточках 
світу та які прийняли Ісуса Христа. 
Отже, з Біблії ми бачимо, що всі брати у Христі, в різних 
куточках світу - є СВЯТИМИ. Ми не є святими, бо 
заслужили це. 

Ми не можемо придбати святість своїми ділами. Ми святі, 
бо Ісус пролив Свою Кров за нас, щоб освятити нас від 
наших гріхів та примирити нас із Богом Отцем.  

Не я роблю себе святим; не ви робите себе святими, і 
немає жодної людини, яка може дати титул святого іншій 
людині. 

Тільки Бог може це зробити. Бог зробив нас святими 
ціною жертви Ісуса, а не ціною наших діл. 

Всі ми, коли народилися мали неправильну природу, 
через Адама та Єву, а крім того, ми також грішимо. Немає 
нікого, хто б не грішив.
Якби Ісус не помер за нас, щоб омити і очистити нас 
від наших гріхів, ми б не мали  жодного шансу увійти в 
Царство Боже.

До Римлян 3:9,10  - “То що ж? Маємо перевагу? 
Анітрохи! Бож ми перед тим довели, що юдеї й 
геллени усі під гріхом, як написано: Нема праведного 
ані одного…”
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До Римлян 3:23  - “бо всі згрішили, і позбавлені Божої 
слави….”

Всі ми, перш ніж віддали своє життя Ісусу, були 
грішниками, були приречені на вічну загибель. 

Деякі люди не розуміють цього факту і думають, що 
одного дня Бог їх спасе, бо вони добрі люди, оплачують 
свої рахунки та не бажають нікому зла і т.д. 

Але це великий обман. В очах Бога так само серйозно 
вбивати, красти і чинити перелюб, як і брехати, 
критикувати чи погано говорити про інших людей.

Ми були чужими та ворогами Богові, через наші погані 
діла. Але Ісус пролив Свою Кров на Хресті, щоб заплатити 
за наші гріхи та представити нас Богу Отцю СВЯТИМИ, 
НЕПОРОЧНИМИ та НЕВИННИМИ. 

Коли ми приймаємо Ісуса, як свого Господа і Спасителя, 
Ісус очищає нас від всякого гріха і представляє нас Богу: 
СВЯТИМИ, НЕПОРОЧНИМИ, НЕВИННИМИ. 

Коли ми були грішниками, ми знаходилися під владою 
диявола. Ми були рабами диявола, вірити ви в це чи ні. 
І коли ми народилися згори, прийняли Ісуса, Він звільнив 
нас з лап диявола, з рабства Сатани і помістив нас в 
Царство Боже. 

Колоссян 1:13  - “ що визволив нас із влади темряви й 
переставив нас до Царства Свого улюбленого Сина… ”

6- Ми - Святі та Праведні
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Б. ПРОГРЕСИВНЕ ОСВЯЧЕННЯ 

Це освячення є відповідальністю віруючого, який вже 
народився згори, і полягає в тому, щоб визнавати свої 
гріхи перед Богом після того, коли він прийняв Ісуса, а 
також в тому, щоб почати жити відповідно до стандартів, 
встановлених Богом. 

Шлях до святості – це спільна подорож Бога та віруючого. 
Ніхто не може досягти будь-якого рівня святості, якщо 
Бог не буде працювати в його житті, але також абсолютна 
правда, що ніхто цього не досягне, без зусиль зі своєї 
сторони. 

Бог зробив так, що ми можемо ходити в святості. Крім 
цього, Він поклав на нас відповідальність за це і не буде 
цього робити замість нас. 

Ми християни, любимо говорити про Боже забезпечення, 
про те, як Христос переміг гріх на хресті і дав нам Свого 
Святого Духа, щоб наділити нас здібністю перемагати 
гріх. 
Але загалом ми не готові говорити про власну 
відповідальність, щоб ходити в святості.

Всі ми боремося з питанням: “Що я повинен робити, що 
мені чекати від Бога?”

Зрештою, що вчить Біблія відповідно цього актуального 
питання? 
Яка моя відповідальність в пошуку цієї святості? 
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Існує процес для її досягнення, який вимагає старання і 
є завданням на все життя. 

Тепер я спасений, я нове творіння, дитина Божа, я святий 
та праведний, вільний від своїх старих гріхів.
Невже я більше ніколи не буду грішити? На жаль, це не 
так.
. 
Після того, як ми прийняли Ісуса, не дивлячись на наше 
велике бажання та рішення робити тільки добре, ми 
інколи грішимо, робимо те, що не повинні робити. 

Тепер постає питання: чи маємо ми рішення? 
На щастя так, оскільки Ісус вже передбачив для цих гріхів 
наше навернення.

1 Івана 1:8,9  - “Коли ж кажемо, що не маєм гріха, то 
себе обманюємо, і немає в нас правди!
 Коли ми свої гріхи визнаємо, то Він вірний та 
праведний, щоб гріхи нам простити, та очистити нас 
від неправди всілякої.”

Освячення починається з того дня, коли ми народжуємося 
згори, але саме ми повинні працювати над цим за 
допомогою Духа Святого: жити відповідно до Божого 
стандарту, та ставати все більш схожими на Ісуса Христа. 

Прогресивне освячення приносить плоди.
Любов АГАПЕ (плоди відновленого духа - 1 Коринтян 13):

- Лагідність / стриманість
- Радість
- Мир
- Довготерпіння (здатність переносити труднощі, 

6- Ми - Святі та Праведні
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несправедливості, гоніння, без нарікань та терпеливо 
очікувати кращого від тих, хто нас атакує).
- Доброзичливість
- Доброта
- Вірність

РОЗДІЛ III
ЯК МИ ОСВЯЧУЄМОСЯ.

A. БОЖЕСТВЕННИЙ АСПЕКТ 
Є три основних засоби освячення встановлені Богом: 
кров Христа, Дух Святий тa Слово Боже.

1. КРОВ ХРИСТА 
Євреїв 13:12; 10:10,14 і 1 Івана 1:7. 

В цьому випадку грішник перетворюється на святого 
поклонника.
В силу найвищої жертви Христа віруючий змінився, та на 
вічно став відділений для Бога; його совість очищається, а 
сам він стає поклонником, який об’єднується з Господом 
Ісусом Христом в спілкуванні, тому що:

Євреїв 2:11 - “Бо Хто освячує, і ті, хто освячується 
усі від Одного. З цієї причини не соромиться Він звати 
братами їх.”

Подивимося на Ісаю, коли він отримав бачення від Бога, 
він був пригніченим, усвідомивши нестачу святості в 
собі, тому не був в змозі почути божественне послання 
до тих пір, поки жар від вівтаря не очистив його уста. 
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Свідомість гріха затьмарює спілкування з Богом. Сповідь 
та віра в жертву Христа усувають цей бар’єр.

1 Івана 1:8-9  - “Коли ж кажемо, що не маєм гріха, то 
себе обманюємо, і немає в нас правди! Коли ми свої гріхи 
визнаємо, то Він вірний та праведний, щоб гріхи нам 
простити, та очистити нас від неправди всілякої.”

2. ДУХ СВЯТИЙ – Вічне освячення 
1 Коринтян 6:11; 2 до Солунян 2:12; 
1 Петра 1:1,2; До Римлян 15:16.

В цих місцях Писання, освячення через Духа Святого 
представлено, як початок діла Божого в серцях людей, 
що веде їх до повного пізнання праведності через віру в 
пролиту Христом Кров. 

У 10 розділі Дій Апост. описується робота Духа 
Святого. Перші роки ранньої церкви були бар’єром для 
євангелізації язичників.
Бог повинен був у видінні показати Петру, що до того, 
що очистив Господь, він не повинен ставитися як до 
звичайного чи нечистого. Це означало, що Бог передбачив 
освячення язичників, щоб вони були Його народом.

3. СЛОВО БОЖЕ – Освячення зовнішнє та практичне. 
Івана 17:17; Ефесян 5:26; Івана 15:3; Псалом 119:9; 
Якова 1:23-25.

Християни описуються, як народжені Словом Божим. 
1 Петра 1:23  - “бо народжені ви не з тлінного 
насіння, але з нетлінного, Словом Божим живим та 
тривалим.”

6- Ми - Святі та Праведні
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Слово Боже пробуджує людей до усвідомлення 
нерозумності та нечестивості їх життя.  
Коли ми надаємо значення Слову, покаявшись і віруючи 
в Христа - ми очищаємося Словом, яке було сказано нам. 

Це - початок очищення, яке повинно продовжуватися 
протягом всього нашого життя. 

Під час посвячення для служіння, ізраїльський священик 
приймав повне священицьке омиття, яке ніколи більше 
не повторювалося; це робили один раз і назавжди. 

Проте кожен день він зобов’язаний був омивати руки 
та ноги. Так само, як і відроджений – був омитий (Tиту 
3:5); але потребує щоденного відділення від нечистоти 
та недосконалості, як це було йому відкрито через Слово 
Боже, що є дзеркалом душі (Якова 1:22-25).

Зверніть увагу на значення омиття:
Омиття рук  - діла повинні бути чисті; 

Омиття ніг – берегти себе від нечистоти, яка так легко 
чіпляється до ніг пілігрима, який ходе дорогами цього 
світу. 

Б. ЧАСТИНА ХРИСТИЯНИНА  

1. Віра у спокуту.

Спасіння – по благодаті. Якщо сказати єврейському 
народу, що їм потрібно вірити лише в Ісуса, і що вони 
нічого не можуть зробити для спасіння, бо воно по 
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благодаті Божій, то безумовно вони назвали б це єрессю, 
але в той самий час це призвело б до їх безпечного 
відношення до свого стилю життя. 

Вони б вважали, що немає особливого значення, що ти 
робиш, головне вірити. Їх вчення про віру сприяє гріху.

Якщо виправдання по благодаті і все, не ділами, навіщо 
тоді залишати гріх? Чому б тоді не залишатися в гріху, 
щоб помножилася благодать? 

Вороги Павла звинувачували його в тому, що він 
проповідував таке вчення. Павло, керований Духом 
Святим говорить:

До Римлян 6:7  - “бо хто вмер, той звільнивсь від 
гріха! ” Смерть скасовує всі зобов’язання і розриває 
всі зв’язки. Через воз’єднання з Христом, християнин 
помер для старого життя і ланцюги гріха були 
розірвані.

2. Співпрацювати з Духом Святим. 

Зростання в святості проходить через свідоме звільнення 
віруючого від сили гріха. В 6 Розділі  До Римлян, ми 
бачимо перемогу над силою гріха, яка отримана через 
віру. 

В 8 Розділі До Римлян , представлений новий союзник в 
боротьбі з гріхом – Дух Святий. 
Павло показує важливість закону для спасіння та 
освячення не тому, що закон є добрим, але через гріховну 
схильність людської природи, відому нам, як «плоть».
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Основною темою 8 Розділу Послання до Римлян , є 
звільнення від гріховної природи силою Духа Святого.

3. Відновляти Розум 

До Римлян 12:1  - “Повіддавайте ваші ТІЛА на 
жертву живу.”

Филип’ян 4:8 - “Наостанку, браття, що тільки 
правдиве, що тільки чесне, що тільки праведне, що 
тільки чисте, що тільки любе, що тільки гідне хвали, 
коли яка чеснота, коли яка похвала, ДУМАЙТЕ ПРО 
ЦЕ!.”

Приповісті 23:7 - “бо як у душі своїй він обраховує, 
такий є ...”

Таким чином в 2 Коринтян 10:5ми читаємо, що ми 
полонимо всяке знання. Ми руйнуємо задуми, і всяке 
винесення, що підіймається проти пізнання Бога, та 
надаємо Слову Божому належне місце в наших серцях 
та розумах. Ми маємо “розум Христа”.

Духовні та фізичні перетворення відбуваються через 
ВІДНОВЛЕННЯ РОЗУМУ. Тіло - це лабораторія п’яти  
почуттів; тож не дивно, що його необхідно представити 
в жертву.

Павло додає: “перемініться ВІДНОВОЮ ВАШОГО 
РОЗУМУ, щоб пізнати вам, що то є воля Божа, добро, 
приємність та досконалість.”

Коли розум відновлений, він усвідомлює духовну цінність 
правильної сповіді.
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В. ІНСТРУМЕНТИ ОСВЯЧЕННЯ 

1. Біблія

Християнин повинен читати Біблію щодня. Біблія - як 
дзеркало; коли християнин читає її:

Якова 1:23 -  “...той подібний людині, що риси обличчя 
свого розглядає у дзеркалі”

Читаючи Біблію, християнин дивиться на свій духовний 
стан. Біблія виводить на світ всі наші недосконалості, 
вади та гріхи.

Коли ми підкоряємося Біблії, ми очищаємось. 
Псалом 118: 9,11  - “Чим додержить юнак у чистоті 
свою стежку? - Як держатиметься Твоїх слів! Я в 
серці своїм заховав Твоє слово, щоб мені не грішити 
проти Тебе.”

Івана 15:3 - “Через Слово, що Я вам говорив, ви вже 
чисті.”

2. Виправлення

Часто Бог наказує, або виправляє Свого служителя за гріх. 
Це виправлення має на меті - спонукати його не бажати 
більше жити гріховним життям. Таким чином виправленя 
стає інструментом овячення віруючого. 

Прийнявши виправлення, ми повинні негайно бажати 
очищення і прагнути просуватися далі в пізнанні 
освячення. Це пізнання можна досягти вірою, після 
сповідання гріха, відповідно до 1 Івана 1:9.
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Об’явлення 3:19  - “Кого Я люблю, тому докоряю й 
караю того.”

До Євреїв 12:6-8 - “Бо Господь, кого любить, того 
Він карає, і б’є кожного сина, якого приймає! Коли 
терпите кару, то робить Бог вам, як синам. Хіба є 
такий син, що батько його не карає? А коли ви без кари, 
що спільна для всіх, то ви діти з перелюбу, а не сини.”

3. Випробування

Бог використовує випробування, щоб стимулювати нас 
до святості.

1 Петра 1:6,7  - “Тіштеся з того, засмучені трохи 
тепер, якщо треба, всілякими випробовуваннями, щоб 
досвідчення вашої віри було дорогоцінніше за золото, 
яке гине, хоч і огнем випробовується, на похвалу, і 
честь, і славу при з’явленні Ісуса Христа.”

Як виправлення, так і випробування мають однакову ціль: 
відділити нас від зла та наблизити до Бога.

Псалом 118:67,71  - “Доки я не страждав, блудив був, 
та тепер я держусь Твого слова. Добре мені, що я 
змучений був, щоб навчитися Твоїх постанов!”

Ціль Бога в освяченні віруючого – святість життя згідно 
до повної міри зросту Христа: 

До Ефесян 4:12-13 - “щоб приготувати святих,... 
поки ми всі не досягнемо..... Мужа досконалого, у міру 
зросту Христової повноти.”

Це Божественний стандарт для кожного з Його дітей. 
При другому приході Ісуса освячення віруючих буде 
повним, сила гріха буде зруйнована назавжди.
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Тоді ми будемо повністю святі та готовими перебувати в 
Божій присутності. 

1 Івана 3:2  - “...коли з’явиться, то будем подібні до 
Нього, бо будемо бачити Його, як Він.”

РОЗДІЛ IV
ЗНАЧЕННЯ ВИПРАВДЕННЯ 

Перші три уроки цього Додаткового курсу (Відверенення 
від Мертвих діл, Віра в Бога, Народження згори) говорили 
про відповідальність людини в досягненні спасіння; 
однак виправдання - це Божественний акт, завдяки якому 
людина вступає в нові стосунки з Богом.

Дії Апост. 13:39  - “І в усім, у чому ви не могли 
виправдатись Законом Мойсеєвим, через Нього 
виправдується кожен віруючий.”

До Римлян 4:2-8 - “Що ж, скажемо, знайшов Авраам, 
наш отець за тілом? Бо коли Авраам виправдався 
ділами, то він має похвалу, та не в Бога. Що бо Писання 
говорить? Увірував Авраам Богові, і це йому залічено 
в праведність. А заплата виконавцеві не рахується 
з милости, але з обов’язку. А тому, хто не виконує, 
але вірує в Того, Хто виправдує нечестивого, віра 
його порахується в праведність. Як і Давид називає 
блаженною людину, якій рахує Бог праведність без діл: 
Блаженні, кому прощені беззаконня, і кому прикриті 
гріхи. Блаженна людина, якій Господь не порахує 
гріха!”

До Римлян 5:1 - “Отож, виправдавшись вірою, майте 
мир із Богом через Господа нашого Ісуса Христа…”

До Римлян 5:9 - “Тож тим більше спасемося Ним від 
гніву тепер, коли кров’ю Його ми виправдані.”
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В цих Біблійних віршах ми чітко бачимо, що 
ВИПРАВДАТИ - не означає ЗРОБИТИ ПРАВЕДНИМ, 
а ПРЕДСТАВИТИ як праведного, або ПРОГОЛОСИТИ 
праведним в юридичному розумінні.

ВИПРАВДЕННЯ не стосується безпосередньо характеру 
чи поведінки людини. Ми повинні розуміти, що ця 
праведність - переважно в стосунках з Богом, але 
очевидно, що вона буде відображатися на відносинах з 
іншими людьми.
Коли грішник встановлює конкретні стосунки з Богом 
-це породжує праведність в його щоденній поведінці. 
Людина, яка насправді виправдана перед Богом, ніколи 
не буде прагнути виявити власну праведність чи 
справедливість. Павло заявив, що він надає перевагу  
“щоб знайтися в Нім не з власною праведністю, яка від 
Закону, але з тією, що з віри в Христа, праведністю від 
Бога за вірою…”

В  Луки 18:9-14, в притчі про фарисея та митника ми 
читаємо, що фарисей прагнув виправдати себе, кажучи:

Луки 18:10-14  - “Два чоловіки до храму ввійшли 
помолитись, один фарисей, а другий був митник. 
Фарисей, ставши, так молився про себе: Дякую, 
Боже, Тобі, що я не такий, як інші люди: здирщики, 
неправедні, перелюбні, або як цей митник. Я пощу два 
рази на тиждень, даю десятину з усього, що тільки 
надбаю!
А митник здалека стояв, та й очей навіть звести до 
неба не смів, але бив себе в груди й казав: Боже, будь 
милостивий до мене грішного!… Говорю вам, що цей 
повернувся до дому свого більш виправданий, аніж той. 
Бо кожен, хто підноситься, буде понижений, хто ж 
понижається, той піднесеться.”
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Звертаючись до іншого фарисея, Ісус сказав: 
Луки 16:15 - “Він же промовив до них: Ви себе видаєте 
за праведних перед людьми, але ваші серця знає Бог. Що 
бо високе в людей, те перед Богом гидота.”

Ніхто не може виправдати себе перед Богом, а лише 
тільки перед людьми, тому що: 

До Римлян 8:33  - “...Бог Той, що виправдовує”

РОЗДІЛ V
ЩО ОЗНАЧАЄ «ЗАРАХУВАТИ». 

Якова 2:23  - “...Авраам же ввірував Богові, і це йому 
зараховане в праведність, і був названий він другом 
Божим”

До Римлян 5:1 - “Отож, виправдавшись вірою, майте 
мир із Богом через Господа нашого Ісуса Христа.”

Щоб краще зрозуміти значення слова «зарахувати», 
прочитаємо книгу Павла до Филимона. 

Онисим, раб Филимона, втік з деякими речами, що 
належали його господареві.

Він втік до Риму де зустрів апостола Павла - близького 
друга Филимона.

Павло допоміг Онисиму пізнати Ісуса Христа, як Господа 
та Спасителя, і відіслав його назад до його господаря 
Филимона із наступним повідомленням: 

Филимона 17-18  - “Отож, коли маєш за друга мене, 
то прийми його, як мене. Коли ж він чим скривдив тебе 
або винен тобі, полічи це мені.”
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Це означає зарахувати - саме це зробив Христос для нас.

Ісая 53:5 - “А Він був ранений за наші гріхи, за наші 
провини Він мучений був, кара на Ньому була за наш 
мир, Його ж ранами нас уздоровлено!”
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ТЕСТИ

ПРОЧИТАЙТЕ УВАЖНО ЦІ ІНСТРУКЦІЇ 

Дайте відповіді на питання після того, як ви вивчите цю матерію.

Не використовуйте замітки, щоб знайти відповідь.

Основна ціль тесту - показати вам, якій рівень ваших знань, 
та що вам необхідно вивчити знову. 

Зберігайте книгу, щоб ви могли завжди проконсультуватися, 
коли вам це буде необхідно.

Після успішного проходження цього курсу, що складається 
з 6-и уроків, вам видадуть диплом. 

7- Тести
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ПОЯСНЕННЯ ДЛЯ ПРОХОДЖЕННЯ ТЕСТУ 

1-А ЧАСТИНА – ОБЕРІТЬ ВІДПОВІДЬ 
Кожне питання має 3 варіанти відповіді з літерами (а, б, в). 
Тільки одна з відповідей є правильною. Уважно прочитайте 
кожне запитання; потім виберіть та підкресліть правильну 
відповідь.

Наприклад:
1- Вчення про покаяння – це...

a) Нове вчення 
б) Біблійне вчення 
в) Протиречить Біблійному вченню 

Ми знаємо, що Вчення про покаяння - це Біблійне вчення, 
тому правильна відповідь - підкреслити (б).

Зробіть те саме з усіма питаннями в 1-й частині тесту. Ви 
можете використовувати ручку або олівець, тільки є одне 
прохання, щодо кольору: можете використовувати всі 
кольори, які хочете, окрім червоного. 

2-А ЧАСТИНА – ПРАВИЛЬНО ЧИ НЕПРАВИЛЬНО 

Ця частина містить 10 тверджень: одні - справжні 
(правильні), інші - помилкові (неправильні).

Уважно прочитайте кожне твердження, а потім просто 
напишіть поруч: ПРАВИЛЬНО чи НЕПРАВИЛЬНО.
Наприклад:

1 - Іван Хрестит. проповідував покаяння. ПРАВИЛЬНО

Оскільки це твердження вірно, слово  “ПРАВИЛЬНО”, 
в цьому прикладі пишеться збоку від запитання.  
Дотримуючись цих критеріїв, дайте відповіді на запитання 
в цьому розділі. 
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ДОДАТКОВИЙ КУРС  
ТЕСТ 1

Класифікація:                                               Nº:

Ім’я, Прізвище: 
     
Адреса:

Місто:                                                       Поштовий індекс:

Країна:
 

 
Церква:      

Вік:

Освіта:

Коли ви прийняли Ісуса?

Чому ви хочете пройти цей курс? 
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1-А ЧАСТИНА – ОБЕРІТЬ ВІДПОВІДЬ. 

1 – Вчення про покаяння важливо, тому що:
a) Слово Боже вчить про покаяння.
б) Сьогодні багато говорять на цю тему.
в) Людям подобається слухати про це.

  
2 - Ісус послав Своїх учнів проповідувати:

a) Maнеру одягатися.
б) Покаяння.
в) Сповідь.

3 - Слово “Покаяння” означає: 
a) Поміняти друзів.
б) Поміняти навколишнє середовище.
в) Поміняти мислення.

4 - Розуміння того, що гріх є образою проти святого Бога, 
повинно викликати почуття:

a) Радості.
б) Смуток для Бога.
в) Байдужості.

5 - Який результат смутку для Бога?
a) Спасіння.
б) Смерть.
в) Відчай.

6 - Хто з цих чоловіків справді покаявся?
a) Фарисей з Луки 18:9-14.
б) Цар Давид.
в) Цар Саул
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7- Псалом 50  це псалом:
a) Хвали.
б) Покаяння.
в) Перемоги.

8 - Переміну намірів, що здійснено через покаяння, можна 
побачити через:

a) Намагання приховати гріх.
б) Сповідування гріха священику. 
в) Сповідування гріха Богу. 

9 - Гріх повинен бути сповідуваний іншій людині, тому що:
a) Нам потрібен свідок для підтвердження, що гріх 
був сповіданий.
б) Ця людина постраждала від цього гріха. 
в) Необхідно, щоб полегшити совість грішника.

10 – Залишити гріх означає:
a) Залишити його назавжди.
б) Приховати, щоб про нього ніхто не дізнався. 
в) Сповідувати його кожен день, щоб пам’ятати і 
ніколи більше не робити цього гріха. 

11 - Один раз сповідувавши гріх:
a) Можемо продовжувати жити як раніше, тому що 
Бог є любов і Він не осудить нас.
б) Ми повинні прийти до Бога, щоб Він простив нам 
та дав сили Служити Йому.   
в) Ми повинні дозволити Богові оживити іскру 
Божественної природи, яка є в нашому серці, щоб ми 
стали подібним до Нього і втратили бажання грішити. 

Додатковий Курс - Тест1



116 Християнство – додатковий курс

12 - Покаяння з’являється в нашому серці через: 
a) Наше рішення стати кращим в майбутньому.
б) Спілкування з людьми кращими за нас, щоб вони 
допомогли нам обирати добро.   
в) Дар Божий, який дає нам зрозуміти, що ми втрачені 
та потребуємо Його для спасіння. 

13 - Наша частина в покаянні відбувається через:
a) Вивчення Слова Божого та розуміння проповіді 
Євангелія.
б) Водне хрещення та єдинство Церкви. 
в) Займатися благодійністю в ім’я Боже.

14 - Покаяння створює радість на небі:
a) Тому що людина, яка покаялася, вирішила жити 
кращим життям.
б) Тому що людина, яка покаялася, не матиме стільки 
гріхів для прощення, перш ніж увійти на небо. 
в) Тому що спаслася ще одна душа.   

15 - Смуток за Богом приходить через розуміння того, що:
a) Гріх буде наказаний.
б) Гріх – це образа проти Святого Бога.
в) Наша сім’я теж буде страждати від нашого гріха. 
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2-А ЧАСТИНА  - ПРАВИЛЬНО ЧИ НЕПРАВИЛЬНО  

1 - Петро рахував, що покаяння не може бути проповідувано 
євреям.

2 - Митник від Луки 18:9-14 думав, що він такий праведний, 
що немає потреби в покаянні.

3 - Смуток для Бога (через гріх) веде людину до покаяння.

4 - Покаяння – це просто негативний акт залишення гріха.

5 - Гріх ніколи не може бути  сповідуваний перед іншими.

6 - Cповідування того самого гріха декілька разів заперечує 
Божу обіцянку, що Бог стирає наші гріхи та не згадує 
більше про них.

7 - Покаяння приходить від рішення жити кращим життям.

8 - Бог карає грішника, тому що ненавидить його та хоче 
віддалити його подальше від Себе.

9 - Покаяння - це лише людська вимога, яка не є необхідною 
для отримання прощення від Бога.

10 - Покаяння потрібно до того, як Дух Святий буде 
наданий у повній мірі.

Додатковий Курс - Тест1
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ДОДАТКОВИЙ КУРС
ТЕСТ 2

Класифікація:                                               Nº:

Ім’я, Прізвище: 
     
Адреса:

Місто:                                                      Поштовий індекс:

Країна:
 

 
Церква:      

Вік:

Освіта:

Коли ви прийняли Ісуса?

Чому ви хочете пройти цей курс? 

Додатковий Курс - Тест 2
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1-А ЧАСТИНА - ОБЕРІТЬ ВІДПОВІДЬ

1 - Якість, яку Ісус вважав найбільшою з усіх: 
a) Наполегливість.
б) Смиренність.
в) Віра.

2 - Віра базується на: 
a) Слові Божому.
б) На наших особистих можливостях та заслугах.  
в) На тому, що ми знаємо про майбутнє.

3 - Слово Боже повинно прийматися, як : 
a) Вигадка.
б) Істина.
в) Легенда.

4 - Віра включає в себе дію, яка проявляється переважно через: 
a) Прийняття для себе об’єкту віри - “Спасителя”.
б) Здійснення стрибка в темряву.
в) Присутність на релігійних зібраннях, щоб 
заслужити право.

5 - Віра, як видно з Біблії, має набільше відношення до: 
a) Голови.
б) Почуттів.
в) Серця.

6 - Ми можемо пізнати Бога: 
a) За допомогою розуму, без жодного елемента віри.
б) В теперішньому часі, через віру, коли віримо, що 
Він існує.
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в) Тільки після нашої смерті

7 - Коли ми використовуємо віру стосовно Ісуса Христа, 
ми повинні визнати Його, як: 

a) Людину, яка ніколи не згрішила.
б) Бога.
в) Як мученика, який помер на хресті за добре діло.

8 - Що стосується віри та діл: 
a) Віра не має нічого спільного з ділами.
б) Павло суперечить тому, що пише Яків.
в) Павло говорить про віру з точки зору Бога, а Яків  
- з точки зору людини.  

9 - Віра йде: 
a) Тільки від Бога Отця.
б) Тільки від Ісуса Христа.
в) Від Трійці, яка діє разом.

10 - Якщо віра залежить від дії Трійці, ми відповідальні 
за те, що не маємо віри: 

a) Людської відповідальності немає, тому що Бог 
обирає кого хоче.
б) Є відповідальність, тому що Дух Святий виробляє 
віру в кожній людині, яка це дозволяє. 
в) Ні, дар віри більше нікому не був даний після героїв 
Віри, в Євреям 11. 

11 - Діла, які ми можемо робити через віру: 
a) Дуже мало.
б) Без обмежень.
в) Згідно з нашими можливостями.

Додатковий Курс - Тест 2
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12 - У вправі з вірою, правильна послідовність буде: 
a) Віра, істина, почуття.
б) Почуття, істина, віра.
в) Істина, віра, почуття.
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2-А ЧАСТИНА – ПРАВИЛЬНО ЧИ НЕПРАВИЛЬНО  

1 – Застосовуючи віру, в нас немає впевненості в те, що 
ми віримо.

2 - Через те, що віра невидима, вона немає міцної основи.

3 - Наша віра нічого не варта, якщо те, в що ми віримо, не 
прийнято в серце як істина.   

4 - Віру слід розглядати, як «сліпу довіру»: стрибок у 
темряву.

5 - Віра в Бога не вимагає знань, крім доказів Його 
існування, які ми можемо побачити через творіння навколо.

6 - Вірити в божественність Ісуса Христа (що Він є Богом) 
– фундаментально для вірі в Нього. 

7 - Вірити в історичні факти про Христа - те саме, що 
вірити в Христа. 

8 - Молитва без віри – пусте повторення слів. 

9 - Щоб правильно молитися, не обов’язково щось знати 
зі Слова Божого. 

10 - Віра - це не якість, яку ми маємо від народження, але 
дар від Бога.

11- Покаяння є лише людською вимогою і не є необхідним 
для отримання Божого прощення.

Додатковий Курс - Тест 2
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12- Покаяння необхідне для того, щоб Святий Дух був 
дарований у своїй повноті.
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ДОДАТКОВИЙ КУРС  
ТЕСТ 3

Класифікація:                                               Nº:

Ім’я, Прізвище: 
     
Адреса:

Місто:                                                       Поштовий індекс:

Країна:
 

 
Церква:      

Вік:

Освіта:

Коли ви прийняли Ісуса?

Чому ви хочете пройти цей курс? 

Додатковий Курс - Тест 3
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1-А ЧАСТИНА - ОБЕРІТЬ ВІДПОВІДЬ

1 - Вчення про Народження згори є важливим, тому що: 
a) Ісус вчив, що той, хто не народиться згори, не ввійде 
в Царство Боже.  
б) Весь світ вже народився згори.   
в) Всі люблять про це слухати.   

2 - Народитися згори – це:  
a) Змінити стиль одягу.   
б) Бути хрещеним.   
в) Народитися від Духа Божого – духовне народження. 
  

3 - Слово  “оживити” означає: 
a) Відновити.   
б) Дати життя.   
в) Розбудити.   

4 - Під час Народження згори: 
a) До старої природи людини додається бажання 
робити добро. 
б) Бог дає нам нове народження.   
в) Стара природа вдосконалюється бажанням робити 
добро.   

5 - Після народження згори: 
a) Ми більше ніколи не помиляємося.   
б) Більше ніколи не маємо спокуси грішити.   
в) Ми можемо перемогти гріх силою Ісуса, Який живе 
в серці віруючого.   
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6 - Щоб перемогти гріх, нам потрібно: 
a) Вийти з цього світу.   
б) Прийняти стару природу, щоб не боротися постійно 
з нею.   
в) Щоденно роздумувати над Словом, говорити та 
поступати відповідно цього Слова.   

7 - Народження згори необхідне, тому що: 
a) Внаслідок гріха Адама всі ми духовно померли. 
б) З малого віку були навчені грішити.   
в) Нам потрібно духовне тіло.   

8 - Біблія вчить, що: 
a) Всі згрішили і позбавлені Божої Слави.   
б) Тільки злодіїв та злочинців називають грішниками.   
в) Всі люди добрі.   

9 - Святість та праведність Божа: 
a) Не заважає нам жити в гріху, бо Він знає, що ми 
успадкували природу Адама, і тому ми не несемо 
відповідальності за гріх в нашому житті. 
б) Вимагає народження згори, тому що Він не терпить 
гріха.
в) Заохочує нас прикласти більше зусиль, щоб досягти 
досконалості, якої вимагає Бог.  

10 - Народження згори: 
a) Це дія, яку Бог робить в кожній людині незалежно 
від її бажання.  
б) Стається коли люди хрестяться, каються та 
бережуть заповіді.   

Додатковий Курс - Тест 3
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в) Здійснюється Богом через Духа Святого в серці 
кожного, хто вірить та добровільно посвячує себе 
Йому .  

11 - Відповідальність людини при Народженні згори: 
a) Робити добрі діла.   
б) Ходити багато разів до церки.   
в) Прийняти послання Євангелія, особисто прийняти 
Ісуса та дати можливість Богові працювати у вашому 
житті.   

12 - Щоб пережити народження згори, нам необхідно: 
a) Вирішити бути частиною церкви.   
б) Вирішити жити іншим життям та щонеділі ходити 
до Церкви.  
в) Вірою прийняти Ісуса, як свого особистого 
Спасителя.  

13 - Ми дізнаємося, що народилися згори: 
a) В день Останнього Суда.   
б) Коли стаємо членом Церкви.   
в) В момент, коли приймаємо Ісуса, як Спасителя, бо 
Біблія говорить: хто має Сина - має вічне життя.   

14 - Народження згори можливе:
a) Тільки для злодіїв.
б) Тільки для людей, які ніколи не чули про Ісуса.  
в) Для кожної людини, яка вірить в Ісуса.

15 - Народження згори стало необхідним: 
a) Коли Христос був розп’ятий. 
б) В день П’ятидесятниці.  
в) Коли Адам згрішив в Едемському садку. 
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2-А ЧАСТИНА – ПРАВИЛЬНО ЧИ НЕПРАВИЛЬНО 

1 - Фраза «баня відродження», що використовується в 
Писанні, означає, що ми відроджуємося через хрещення. 

2 - Народження згори - це повільний процес, який 
проходить через читання Слова. 

3 – Діла Духа Святого при народження згори порівнюється 
з рухом вітру.

4 - У листі до Ефесян, коли Павло говорить про "нову 
людину", він має на увазі нове тіло, яке ми отримаємо при 
воскресінні. 

5 – Згідно Слова Божого, ніщо не може замінити 
Народження Згори.

6 - Неодноразове сповідання одного і того самого гріха 
заперечує обіцянку, що Бог згладжує наші гріхи та ніколи 
не згадує про них. 

7 – Покаяння приходить від рішення жити кращим життям. 

8 – Бог наказує грішника, тому що ненавидить його та хоче 
віддалити від Свого життя. 

9 - Покаяння – це лише людська вимога та не є необхідною 
для отримання прощення від Бога. 

10 - Покаяння потрібно до того, як Дух Святий буде даний 
у повній мірі. 

Додатковий Курс - Тест 3
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 ДОДАТКОВИЙ КУРС  
ТЕСТ 4
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Країна:
 

 
Церква:      

Вік:

Освіта:

Коли ви прийняли Ісуса?

Чому ви хочете пройти цей курс? 

Додатковий Курс - Тест 4
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1-А ЧАСТИНА - ОБЕРІТЬ ВІДПОВІДЬ

1 - Усиновлення стосується насамперед зміни:
a) Відношення Бога до гріха.   
б) Відношення Бога до людини.   
в) Відношення людини до Бога. 

2 - Слово “усиновлення” вживається в Писанні стосовно: 
a) Христа, як Божого спадкоємця.   
б) Віруючого, як співспадкоємця з Христом.   
в) Грішника, як наслідника світу.

3 - Усиновлення стає повним: 
a) В момент, коли людина віддає своє життя Ісусу, для 
спасіння.   
б) В момент смерті.   
в) При воскресінні тіла, під час приходу Ісуса Христа.   

4 - Біблійне слово “усиновлення” означає правовий акт, який: 
a) Отримуємо вірою, і тому світ не розуміє.   
б) Визнається світом, тому що здійснюється в місцевій 
нотаріальній установі. 
в) Визнається світом, тільки тоді коли занесений в 
протокол церкви.   

5 - Через усиновлення наше відношення з Богом: 
a) Не міняється, тому що всі ми є дітьми Божими через 
створення.  
б) Міняється, щоб ми були предметом Його любові.  
в) Зараз це невідомо, але проясниться тоді, коли ми 
станемо перед Його престолом на небі.   
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6 - Переваги усиновлення: 
a) Тільки духовні.   
б) Тільки матеріальні.   
в) Духовні, а також матеріальні.   

7- Усиновлення впливає на відношення віруючого: 
a) Тільки до Бога.   
б) Тільки до його братів.  
в) До Бога та братів також.     

8 - Один з основних доказів усиновлення – це: 
a) Довіра собі самому.   
б) Довіра до інших людей.   
в) Довіра Богу.   

9 - Бог покриває потреби: 
a) Одинаково, як віруючим так і невіруючим.   
б) Це не пов’язано з усиновленням.   
в) Це особливий привілей для дітей Божих, через 
усиновлення.   

10 - Впевненість в спасінні: 
a) Це реальність в теперішньому часі, через усиновлення.  
б) Це не пов’язано з усиновленням.   
в) Це особливий привілей для дітей Божих, даний 
через Усиновлення. 

Додатковий Курс - Тест 4



134 Християнство – додатковий курс

2-А ЧАСТИНА – ПРАВИЛЬНО ЧИ НЕПРАВИЛЬНО 

1 – Усиновлення має відношення до зміни нашої природи.

2 - Усиновлення стосується відносин між Ісусом Христом 
та Богом. 

3 - Усиновлення стосується нашого положення в сім’ї 
Божій.

4 - Усиновлення не дає нам права бути спадкоємцями 
Божими.

5 - Оскільки усиновлення є ділом Божим, то з нашого боку 
не потрібна віра, щоб прийняти його.  

6 - Усиновлення - це духовна істина, якою ми можемо 
насолоджуватися в цьому житті. 

7 - Боже виправлення - є доказом того, що ми Його діти.

8 - Схожість між усиновленою Божою дитиною та його 
Спасителем є лише фізичною.

9 - Усиновлена дитина Божа немає вільного права говорити 
безпосередньо з Отцем.

10 - Діти Божі люблять один одного. 
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 ДОДАТКОВИЙ КУРС
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Коли ви прийняли Ісуса?
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Додатковий Курс - Тест 5
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1-А ЧАСТИНА - ОБЕРІТЬ ВІДПОВІДЬ

1 - Яків навчився секрету перебування в молитві:   
a) В Вефілі – в домі Божому.
б) При броді Яббок - місце спустошення.   
в) В Хевроні - місце заповіту.    

2 - Чоловік з Луки 11:5-8 – це яскравий приклад:  
a) Недостатньої молитви. 
б) Молитви протиріччя.   
в) Наполегливої молитви

3 - Відповідно до біблійних прикладів, найкращим часом 
для молитви є: 

a) Вночі, перед сном.   
б) Рано вранці. 
в) Опівдні.      

4 - Молитва віри полягає в тому, що ви: 
a) Посвячуєте своє життя Богу.   
б) Просите щось в Бога, однак самі невпевнені, що 
отримаєте. 
в) Просите щось в Бога, особисто для себе. 

5 - Коли ми молимося згідно Марка 11:24, ми отримуємо 
відповідь на свою молитву: 

a) Через місяць. 
б) Під час молитви. 
в) Одного дня, на небі.   
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6 - За нашим дослідженням, існує декілька типів молитви: 
a) Тільки три.   
б) Не менше десяти.   
в) Близько восьми.   
  

7 - Коли ми молимося за когось іншого: 
a) Ми молимося молитвою віри за нас самих.   
б) Посвячуємо наше життя Богу.   
в) Молимося молитвою ходатайства.  

8 - Слово Боже чітко вказує, що ми можемо просити  в Бога:  
a) Що завгодно.   
б) Нічого.   
в) Тільки духовні речі.   

9 - Коли ми не бачимо швидкої відповіді на нашу молитву, 
як нам би цього хотілося, ми:

a) Повинні перестати очікувати.   
б) Повинні вірити в те, що Бог нас не чує.   
в) Повинні продовжувати славити Бога, тому що Він 
виконає те, що обіцяв.   

10 - Ми молимося в Дусі, коли: 
a) Ми повторюємо одні і ті самі слова багато разів.   
б) Ми говоримо завчені слова.   
в) Молимося на незнайомих мовах. 

Додатковий Курс - Тест 5
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2А ЧАСТИНА – ПРАВИЛЬНО ЧИ НЕПРАВИЛЬНО 

1 - На початку, коли були Адам і Єва, Бог приходив в 
Едемський сад, щоб спілкуватися з ними.

2 - Лідери першої церкви надавали більшого значення 
роботі для Бога, ніж молитві.

3 - Найкращі молитви - це написані та вивчені, тому що 
вони вселяють шану і повагу до Бога.

4 - Молитися - це не мати спілкування з Богом, це просто 
просити щось в Бога. 

5 - Відповідно Луки 18:1, ми повинні молитися наполегливо 
і постійно.

6 - Біблія радить нам згідно Maрка 1:35, молитися вночі, 
коли ми в ліжку.  

7 - Ми повинні молитися дисципліновано (Приповісті 23:23).

8 - Коли відповідь на нашу молитву затримується, ми 
повинні опустити руки та перестати чекати. 

9 - Коли ми молимося в Дусі, ми не говоримо людям, ми 
говоримо таємне Богу. 

10 - Коли двоє чи більше людей погодяться просити в Бога 
за щось або за якусь ситуацію, вони отримають те, про що 
вони погодились.
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ДОДАТКОВИЙ КУРС
ТЕСТ 6

Класифікація:                                               Nº:

Ім’я, Прізвище: 
     
Адреса:

Місто:                                                       Поштовий індекс:

Країна:
 

 
Церква:      

Вік:

Освіта:

Коли ви прийняли Ісуса?

Чому ви хочете пройти цей курс? 

Додатковий Курс - Тест 6
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1-А ЧАСТИНА - ОБЕРІТЬ ВІДПОВІДЬ

1 - Миттєве освячення стається:  
a) Коли ми хрестимося водою.   
б) Коли ми часто ходимо до церкви.   
в) Коли ми Народжуємося Згори, від Духа.    

2 - Слово «освячення» мовою оригіналу Біблії означає: 
a) Приєднати.   
б) Відділити або відокремити.   
в) Боготворити.   

3 - Ми святі, тому що: 
a) Робимо добрі діла. 
б) Ніколи нікому не зробили зла. 
в) Прийняли Ісуса, як Спасителя, і Він віддалив від 
нас гріх та омив нас від наших гріхів.     

4 - Освячення – це: 
a) Відділитися від світу, від всякого зла, нечистоти та 
посвятити себе Богу.   
б) Віддалитися, ізолювати себе в місці, далекому від 
людей. 
в) Не розмовляти з невіруючим.      

5 - Відповідно до 1 Коринтян 1: 2, нас називають святими, 
тому що: 

a) Кожну неділю ми ходимо до церкви.   
б) Даємо милостиню бідним.   
в) Прикликаємо Ім’я Господа Ісуса.   
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6 - Який правильний спосіб освячення:  
a) Через релігійних лідерів.   
б) Через кров Ісуса, через Слово та через Духа Божого. 
в) Через хрещення немовлят.   

7 - Віруючий має свою роль у процесі освячення: 
a) Мати віру в спокуту, співпрацювати з Духом та 
відновлювати розум.   
б) Робити релігійні жертви.   
в) Схиляти коліна перед статуями. 

8 - Інструменти освячення - це : 
a) Людські правила.   
б) Біблія, виправлення Боже та випробування.   
в) Шкільна освіта.  

9 - Образ Христа відкривається:
a) В церкві.   
б) В служителі Божому або в священнику.   
в) В Слові Божому.    

10 - Процес освячення продовжується: 
a) Поки не прийдемо в присутність Божу.   
б) Поки не принесемо доброї слави для Церкви. 
в) Протягом всієї вічності. 

Додатковий Курс - Тест 6
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2-А ЧАСТИНА – ПРАВИЛЬНО ЧИ НЕПРАВИЛЬНО 

1 - Освячення - це відокремлення від зла когось або чогось 
для Бога.

2 - Освячення відбувається у зовнішності людини, та в її 
манері одягатися.

3 - Миттєве освячення відбувається, коли людина приймає 
Ісуса як Спасителя. 

4 - Миттєве освячення полягає в тому, що Ісус пробачає 
та викреслює всі гріхи людини, починаючи з дня її 
народження і до дня, коли вона віддала своє життя Ісусу 
та прийняла Його своїм Спасителем.

5 - Святі назначаються людьми.

6 - Виправдання - це божественний акт, завдяки якому 
людина вступає в нові взаємовідносини з Богом. 

7 - Виправдати - не означає зробити праведним, а скоріше 
представити як праведного, чи визнати як праведного в 
законному розумінні.

8 - Виправдання не стосується безпосередньо характеру 
чи поведінки людини. 

9 - Відповідно до Римлян 8:33, ніхто не може виправдати 
себе перед Богом. 

10 - Відповідно до Якова 2:23, віра в жертву Ісуса приносить 
нам виправдання.


